
O to větší pokoru cítím v  této 
chvíli já osobně. Měla jsem tu čest 
uspět ve výběrovém řízení a  stát 
se novou ředitelkou. V  Domově 
Na Výsluní pracuji již sedmnáct 
let jako sociální pracovnice a za tu 
dobu jsem měla možnost být sou-
částí týmu, jehož společnou vizí 
bylo poskytovat péči, která na sebe 
přirozeně navazuje. Podporujeme 
seniory v  jejich domovech pro-
střednictvím terénní pečovatelské 
služby. Pečujícím umožňujeme 
odpočinek poskytováním odleh-
čovací služby pro jejich blízké. 
V  případě zhoršení zdravotního 
stavu mohou klienti využít dům 
s pečovatelskou službou a v situa-
ci, kdy je potřeba celodenní péče, 
je tu náš domov pro seniory a do-
mov se zvláštním režimem.

Velmi si vážím toho, že všech-
ny tyto služby zajišťuje sehraný 
a odborně vyškolený tým zaměst-
nanců. Právě lidé, kteří zde pra-
cují, jsou tím nejdůležitějším, co 
náš domov tvoří.

Naším cílem je, aby se každý 
klient cítil bezpečně, důstojně 
a především jako doma. Věřím, že 
se nám tuto myšlenku daří napl-
ňovat, a jako ředitelka bych chtěla 
v této cestě i nadále pokračovat.

Do své nové role vstupuji s re-
spektem, pokorou a odhodláním 
navázat na vše, co bylo vybudová-
no. Zároveň bych ráda společně 
s kolegy dál rozvíjela kvalitu na-
šich služeb a reagovala na potřeby 
těch, kteří naši pomoc potřebují.

Děkuji všem zaměstnancům za 
jejich každodenní práci, klientům 
a  jejich rodinám za důvěru, ve-
řejnosti a zřizovateli – Městu Ho-
řovice za podporu. Velmi si toho 
vážím. Držte nám prosím palce.

PhDr. Věra Charvátová
ředitelka Domova Na Výsluní

Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta
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Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika
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Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.
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Chtěla bych pokračovat v cestě, která mi dává 
smysl, říká nová ředitelka Domova Na Výsluní

n Novou ředitelkou Domova Na Výsluní Hořovice byla v dubnu jmeno-
vána PhDr. Věra Charvátová.

Po náhlé nemoci nás opustila naše paní ředitelka Domova Na Výsluní Drahomíra Boubínová. Její odchod nás všechny hluboce 
zasáhl. Byla nám nejen oporou, inspirací, ale hlavně přítelem.

Pod areálem 2. základní školy 
a gymnázia a hned vedle sportovi-
ště 1. ZŠ se nám pomalu rodí nové 
hřiště, které výrazně promění do-
nedávna opomíjený prostor v živé 
centrum pohybu a  setkávání. Lo-
kalita, jež byla dlouhodobě zane-
dbaná, plná odpadků a náletových 
dřevin, získává díky této investi-
ci zpět svou původní funkci, už 
v  minulosti zde totiž malé hřiště 
existovalo.

Samotnou herní sestavu doda-
la firma Obstaculus, která se spe-
cializuje na inovativní sportovní 
a  pohybové prvky do veřejného 
prostoru určené pro malé i  velké. 
Nejde tedy o „obyčejné“ prolézač-
ky, ale o prvky inspirované parkou-
rem a přirozeným pohybem, které 
podporují rozvoj síly, koordinace 
a kreativity. Malé děti si mohou síly 
změřit na boulderové stěně nebo 
na síti, náctiletí a dospělí pak pro-

věří svoje dovednosti v ručkování, 
šplhu, nebo přitahování. Důležitou 
součástí projektu je i  jeho finan-
cování. Hřiště jsme mohli pořídit 

díky dotaci Středočeského kraje ve 
výši 380 tis. Kč a velký význam má 
i jeho participativní rozměr.

pokračování na 4. straně

Hřiště pod dubem promění opomíjený prostor



Vážení občané,
rádi bychom vás informovali o aktuálním vývoji zavádění systému 

DOOR TO DOOR, který postupně mění způsob nakládání s odpady 
v našem městě a přináší pohodlnější třídění přímo od domácností.

V posledních týdnech jsme se bohužel museli potýkat s komplikací, 
která celý proces zpomalila. V důsledku nestabilní situace na evrop-
ském trhu a problémů s dodávkami surovin nebyl výrobce schopen do-
dat všechny objednané nádoby v původně plánovaném termínu. Z cel-
kového počtu 2 600 kusů bylo zatím dodáno necelých 1 300 nádob, což 
si vyžádalo posun rozvozu do jednotlivých etap.

Nádoby jsou rozváženy postupně vždy ihned poté, co jsou dodány 
od výrobce.
Aktuální harmonogram rozvozu nádob:
➤ 3. etapa (zbytek) + zbytek nádob v ulici Stará Cihelna: 11.–14. 5. 2026
➤ 4. etapa: 15. 5. a 18. 5. 2026
➤ 5. etapa: 19.–20. 5. 2026
První a druhá etapa byla již rozvezena. Malá část nádob ze 3. etapy rov-
něž.
Důležitá informace k provozu v květnu

Rádi bychom vás ujistili, že po celý měsíc květen bude svoz černých 
popelnic probíhat standardním způsobem, tedy beze změn.

Zároveň mohou občané i nadále využívat stávající kontejnery:
➤ žluté na plast ➤ modré na papír ➤ šedé na kovové obaly (plechovky).

Uvědomujeme si, že vzniklá situace může být pro některé domácnosti 
nepříjemná, a proto bychom vám chtěli moc a upřímně poděkovat za vaši 
trpělivost, pochopení a vstřícnost. Velmi si vážíme toho, že i přes dočasné 
komplikace pomáháte společně s námi pokračovat v zavádění moderněj-
šího a ekologičtějšího systému nakládání s odpady. Děkujeme.

Eva Kaufmanová, místostarostka

www.mesto-horovice.eu2
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Systém DOOR TO DOOR: rozvoz nádob je
postupně obnovován, část byla nuceně posunuta

Do HUDEBNÍHO OBORU zveme zá-
jemce v úterý 26. 5. 2026 od 14:00 do 17:00 
(sálek ZUŠ Hořovice, Palackého nám. 253). 
Ve středu 27. 5. od 14:00 do 17:00 v Hořo-
vicích a od 14:00 do 16:00 v sálku pobočky 
ZUŠ na Žebráku (Náměstí č.p. 89).

Do následujícího školního roku přijí-
máme žáky na následující hudební nástroje 
a zpěv v Hořovicích: housle, viola, violonce-

llo, kytara a baskytara, klavír, klarinet, saxo-
fon, trubka a lesní roh, zobcová a příčná flét-
na, sólový a komorní zpěv. Pobočka Žebrák 
přijímá žáky ke hře na zobcovou a příčnou 
flétnu, kytaru, klavír, sólový, komorní a sbo-
rový zpěv, klarinet, saxofon, housle a violu. 
TANEČNÍ OBOR otevře sál pro zájemce 
ve středu 27. 5. od 15:00 do 15:30 pro děti 
5-7 let, v 16:00 až 16:30 pak pro děti od 8 let 

a starší (výuka probíhá pouze v Hořovicích).
Do VÝTVARNÉHO OBORU mohou zájem-
ci dorazit ve čtvrtek 28. 5. od 13:30 do 16:30 
hodin (výuka probíhá pouze v Hořovicích).

Všechny potřebné informace k rezervač-
nímu systému a studiu naleznete na webo-
vých stránkách www.zus-horovice.cz. ZUŠ-
ka už se na vás těší.
Eliška Chaloupková, zástupce ředitele ZUŠ

ZUŠ JOSEFA SLAVÍKA ZVE ZÁJEMCE K TALENTOVÝM ZKOUŠKÁM
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1 2025 2 3 4 5 6

1 čt 1 ne 1 ne 1 st 1 pá 1 po 1
2 pá 2 po 2 po 2 čt 2 so 2 út 2
3 so 3 út 3 út 3 pá 3 ne 3 st 3 			středeční	svoz

4 ne 4 st 4 st 4 so 4 po 4 čt 4
5 po 5 čt 5 čt 5 ne 5 út 5 pá 5
6 út 6 pá 6 pá 6 po 6 st 6 so 6
7 st 7 so 7 so 7 út 7 čt 7 ne 7
8 čt 8 ne 8 ne 8 st 8 pá 8 po 8
9 pá 9 po 9 po 9 čt 9 so 9 út 9
10 so 10 út 10 út 10 pá 10 ne 10 st 10
11 ne 11 st 11 st 11 so 11 po 11 čt 11
12 po 12 čt 12 čt 12 ne 12 út 12 pá 12
13 út 13 pá 13 pá 13 po 13 st 13 so 13
14 st 14 so 14 so 14 út 14 čt 14 ne 14
15 čt 15 ne 15 ne 15 st 15 pá 15 po 15
16 pá 16 po 16 po 16 čt 16 so 16 út 16
17 so 17 út 17 út 17 pá 17 ne 17 st 17
18 ne 18 st 18 st 18 so 18 po 18 čt 18
19 po 19 čt 19 čt 19 ne 19 út 19 pá 19
20 út 20 pá 20 pá 20 po 20 st 20 so 20
21 st 21 so 21 so 21 út 21 čt 21 ne 21
22 čt 22 ne 22 ne 22 st 22 pá 22 po 22
23 pá 23 po 23 po 23 čt 23 so 23 út 23
24 so 24 út 24 út 24 pá 24 ne 24 st 24
25 ne 25 st 25 st 25 so 25 po 25 čt 25
26 po 26 čt 26 čt 26 ne 26 út 26 pá 26
27 út 27 pá 27 pá 27 po 27 st 27 so 27
28 st 28 so 28 so 28 út 28 čt 28 ne 28
29 čt 29 ne 29 st 29 pá 29 po 29
30 pá 30 po 30 čt 30 so 30 út 30
31 so 31 út 31 ne 31

7 2025 8 9 10 st 12

1 st 1 so 1 út 1 čt 1 ne 1 út 1
2 čt 2 ne 2 st 2 pá 2 po 2 st 2 			středeční	svoz

3 pá 3 po 3 čt 3 so 3 út 3 čt 3
4 so 4 út 4 pá 4 ne 4 st 4 			středeční	svoz pá 4
5 ne 5 st 5 so 5 po 5 čt 5 so 5
6 po 6 čt 6 ne 6 út 6 pá 6 ne 6
7 út 7 pá 7 po 7 st 7 			středeční	svoz so 7 po 7
8 st 8 so 8 út 8 čt 8 ne 8 út 8
9 čt 9 ne 9 st 9 			středeční	svoz pá 9 po 9 st 9
10 pá 10 po 10 čt 10 so 10 út 10 čt 10
11 so 11 út 11 pá 11 ne 11 st 11 pá 11
12 ne 12 st 12 			středeční	svoz so 12 po 12 čt 12 so 12
13 po 13 čt 13 ne 13 út 13 pá 13 ne 13
14 út 14 pá 14 po 14 st 14 so 14 po 14
15 st 15 			středeční	svoz so 15 út 15 čt 15 ne 15 út 15
16 čt 16 ne 16 st 16 pá 16 po 16 st 16
17 pá 17 po 17 čt 17 so 17 út 17 čt 17
18 so 18 út 18 pá 18 ne 18 st 18 pá 18
19 ne 19 st 19 so 19 po 19 čt 19 so 19
20 po 20 čt 20 ne 20 út 20 pá 20 ne 20
21 út 21 pá 21 po 21 st 21 so 21 po 21
22 st 22 so 22 út 22 čt 22 ne 22 út 22
23 čt 23 ne 23 st 23 pá 23 po 23 st 23
24 pá 24 po 24 čt 24 so 24 út 24 čt 24
25 so 25 út 25 pá 25 ne 25 st 25 pá 25
26 ne 26 st 26 so 26 po 26 čt 26 so 26
27 po 27 čt 27 ne 27 út 27 pá 27 ne 27
28 út 28 pá 28 po 28 st 28 so 28 po 28
29 st 29 so 29 út 29 čt 29 ne 29 út 29
30 čt 30 ne 30 st 30 pá 30 po 30 st 30
31 pá 31 so 31 so 31 čt 31

PLAST PAPÍR KOMUNÁLNÍ	ODPAD

1.	+	2.	etapa	
1.	+	2.	etapa	

páteční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

Červenec Srpen Září Říjen Listopad

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

Prosinec

středeční	svoz

Kalendář	svoz	odpadu	Hořovice	2026			

Leden Únor Březen Duben Květen Červen

středeční	svoz

páteční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

páteční	svoz

páteční	svoz

páteční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

1.	+	2.	etapa	

1.	+	2.	etapa

páteční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

páteční	svoz

1.	+	2.	etapa

ulice,	kde	se	nádoby	rozvezly	v	dubnu	2026	+	část	3.	etapy	
(ul.	Lidická,	Dlouhá,	Luční,	Západní)

středeční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

páteční	svoz

páteční	svoz

páteční	svoz

páteční	svoz

středeční	svoz

středeční	svoz

páteční	svoz

Prosíme, aby nádoby v den 
svozu byly připraveny od 
6:00 do 22:00 nebo než 
dojde k jejich vysypání.!
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Upozorňujeme občany, že 31. 5. 2026 uplyne termín 
splatnosti místních poplatků za odpady a za psy

Poplatek je možné zaplatit:
a) v hotovosti nebo platební kartou přímo na odboru finančním MěÚ Hořovice 
nebo
b) bezhotovostně na číslo účtu: 19-363886349/0800.

Při platbě bezhotovostním převodem je potřeba uvést
správný variabilní symbol.
Variabilní symbol vám sdělí pracovnice na e-mailové adrese:
plat@mesto-horovice.cz, nebo na tel. 311 545 312.
Variabilní symbol pro fyzickou osobu přihlášenou ve městě musí začínat č. 56,
pro vlastníka nemovitosti č. 156 a pro držitele psa č. 39.
Bez správného variabilního symbolu nelze platbu identifikovat.

POPLATEK ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ
Kdo je poplatníkem:
a) fyzická osoba přihlášená ve městě nebo
b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která 
je umístěna na území města.

Sazba poplatku na kalendářní rok:
1 000 Kč (poplatková povinnost vzniklá z důvodu přihlášení fyzické osoby ve městě a která je mladší 70 let);
900 Kč (poplatková povinnost vzniklá z důvodu přihlášení fyzické osoby ve městě a která v průběhu poplatkového období dovršila věku 
alespoň 70 let);
1 000 Kč (poplatková povinnost vzniklá z důvodu vlastnictví nemovité věci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna 
na území města).

POPLATEK ZE PSŮ
Kdo je poplatníkem:
Poplatek ze psů platí držitel psa. Poplatek ze psů platí poplatník městu příslušnému podle svého místa přihlášení nebo sídla. Poplatek se platí 
ze psů starších 3 měsíců.

Sazba poplatku na kalendářní rok:
500 Kč za jednoho psa chovaného držitelem, který je fyzickou osobou v rodinném domě a ostatních objektech;
750 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, který je fyzickou osobou, chovaného v rodinném domě a ostatních objektech;
800 Kč za jednoho psa chovaného držitelem, který je fyzickou osobou v bytovém domě;
1 200 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, který je fyzickou osobou, chovaného v bytovém domě;
200 Kč za psa, jehož držitelem je fyzická osoba starší 65 let (platí od počátku roku, v němž držitel dovrší věku 65 let);
300 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je fyzická osoba starší 65 let (platí od počátku roku v němž držitel dovrší 65 let);
1 500 Kč za každého psa, jehož držitelem je podnikající fyzická osoba, která drží a užívá psa v souvislosti se svou podnikatelskou činností;
1 500 Kč za každého psa, jehož držitelem je právnická osoba.

MěÚ Hořovice, Odbor finanční

Hřiště pod dubem promění opomíjený prostor
dokončení z 1. strany

Samotné místo pro vznik hři-
ště totiž nevzniklo „od stolu“, ale 
vybraly jej děti v  rámci soutěže 
„Bezpečné město“. Právě ony vy-

braly místo, kde by mohlo nové 
sportoviště vzniknout a  daly tak 
impuls k  proměně celé lokality. 
Výsledkem je prostor, který re-
flektuje skutečné potřeby mla-

dých obyvatel a  zároveň posiluje 
jejich vztah k místu, kde žijí.

Obnova se netýká pouze sa-
motného hřiště, ale i  jeho bez-
prostředního okolí. Vznikají zde 
nové mlatové cesty doplněné 
o  výsadbu trvalek a  keřů, ob-
noveno bude i  oplocení kolem 
hřiště. Dominantním prvkem 
prostoru se stanou masivní dře-
věné schody, chybět nebudou ani 
lavičky pro odpočinek a originál-
ní houpačka zavěšená na velkém 
dubu, podle kterého jsme hřiště 
pracovně nazvali „Pod dubem“. 
A  já tajně doufám, že se tento 
název ujme i mezi veřejností, je-

likož k  místu přesně sedí. Hřiště 
jsme budovali s  myšlenkou, aby 
sloužilo široké veřejnosti a nabíd-
lo aktivní trávení volného času 
nejen menším a  větším dětem 
a studentům, ale i rodičům, kteří 
hledají prostor pro pohyb i  spo-
lečně strávený čas. Dokončení 
hřiště bude znamenat návrat ži-
vota do místa, které bylo dlouho 
přehlížené, a  zároveň důkaz, že 
když se spojí dobrý nápad, kvalit-
ní realizace a zapojení veřejnosti, 
může vzniknout prostor, na který 
budou místní právem hrdí.

Ing. Věra Eschnerová,
místostarostka
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stezka s úkoly pro děti malování na obličej pletení copánků
tvořivé dílničky skákací hrad soutěž o nejkrásnějšího motýla
testování paměti stánky poskytovatelů sociálních služeb

Program:
13:00 zahájení
13:15 taneční vystoupení Carmen
13:30 rozcvička a dětské běhy
(do 6let – 600m, 7–14let – 1500 m)
14:25 taneční vystoupení Carmen
14:40 podpis Memoranda o spolupráci
15:00Parkour show Jay Fox +workshopdo17:00
15:30 rozcvička + běh 2,5 km dospělí
16:20 rozcvička + běh 5 km dospělí
17:30 vyhlášení vítězů běhů a soutěže
18:00 závěrečný koncert Furtyména

v Hořovicích

Občerstvení

Dává vám naše práce smysl?
Můžete nás podpořit finančně.
č. ú. 290012092/0300

24. 5. 2026
v zahradě Společenského domu

Běh
prot

i

dem
enci

DEN RODINY

Celý
den

hude
bně d

opro
vodí

Jay F
ox



Letošní Velikonoce provázelo 
slunečné počasí a velké množství 
zábavy. Spolek Sedmikráska si 
pro malé i  velké připravil v  bu-
dově městského úřadu na Palac-
kého náměstí již tradiční tvořivé 
dílničky, kde si mohli návštěv-
níci vyrobit různé ozdoby a  de-
korace z  papíru či z  dřevěných 
překližek. Byla zde také možnost 
namíchat si vlastní čaj, zakoupit 
sladké zákusky od paní Budíno-
vé či domácí medy a  medovinu 
a  chybět nesmělo ani malování 
na obličej. Aby toho nebylo málo, 
spolek Sedmikráska přichystal 
také dvě Pašijové stezky s  úkoly. 
Jedna vedla lesoparkem Dražov-
ka, druhá vedla městem. Obě 
ovšem směřovaly do Informač-
ního centra na Starém zámku, 
kde na účastníky čekala odměna 
za splnění trasy. Ti, kterým ještě 
zbyla energie, si na Starém zám-
ku mohli zahrát i  Velikonoční 

pátračku s  názvem „Jak se jme-
nuje zajíček?“, kterou si připravila 
Knihovna Ivana Slavíka ve spo-
lupráci s  Informačním centrem. 
Stezka zde byla pro zájemce pří-
stupná od začátku března. Děti 
dostaly hrací kartu, do které do-

plnily informace z  vajíček, která 
byla schována po celém nádvoří 
Starého zámku. Vyplněnou hra-
cí kartu poté účastníci odevzdali 
v  knihovně nebo v  infocentru 
a  tím byli zařazeni do slosování 
o drobné ceny. Na začátku dubna 

byli vylosováni 3 výherci, kteří 
dostali drobnou odměnu. Této 
velikonoční pátračky se za mě-
síc březen zúčastnilo téměř 100 
hráčů. Součástí svátečních aktivit 
byl také Velikonoční workshop 
v Knihovně Ivana Slavíka a v In-
formačním centru na Starém 
zámku, který proběhl 1. 4. a kde 
si mohly děti zdarma vyrobit 
vlastního velikonočního zajíčka. 
Pro velký úspěch byl workshop 
prodloužen a děti tak mohly přijít 
tvořit do Informačního centra až 
do Velikonoční neděle. K tvoření 
byly připraveny také velikonoční 
kartonové archy od firmy Smurfit 
Westrock Žebrák, kterým za to 
patří velký dík.

Děkujeme také všem, kdo se 
akcí zúčastnili, a těšíme se na dal-
ší setkání.

Jana Kredba Dušková, MKC 
Hořovice, Renata Babelová

Spolek Sedmikráska
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Městská policie Hořovice
8 Dne 3. 3. ve 12:46 byla hlídka 
MP telefonicky požádána ze stra-
ny operačního PČR o součinnost 
z  důvodu krádeže v  prodejně 
Lidl Hořovice, ke které mělo do-
jít cca 10 minut nazpět. Na místo 
již jela hlídka OO PČR Hořovice 
a  hlídku MP žádala o  kontrolu 
okolí. Pachatel měl ze supermar-
ketu odcizit krabici s  několika 
baleními pistácií a  poté odejít 
směrem k prodejně Penny. Hlíd-
ka provedla okamžitou kontrolu 
okolí a  také kamerových zázna-
mů, na kterých bylo zjištěno, že 
osoba měla jít směrem k  trafo-
stanici za prodejnou Penny. Zde 
bylo později také ve křoví hlídka-
mi MP a PČR zjištěno odcizené 
zboží (krabice s pistáciemi + dal-
ší potraviny a  drogerie). Mana-
žerka prodejny Lidl po kontrole 
odcizeného zboží uvedla, že vět-
šina pochází zcela určitě z jejich 
obchodu. Vzniklá škoda byla 
později vyčíslena na cca 6500,– 
Kč. Následně bylo hlídkou MP 
prohledáno okolí a dle udaného 
popisu byla osoba nalezena a za-
držena. Pachatel byl předán hlíd-
ce PČR K dalšímu opatření.
8 Dne 8. 3. v 16:42 bylo na linku 
MP Hořovice telefonicky ozná-
meno, že na parkovišti u prodej-
ny Lidl Hořovice, ulice Fügne-
rova se nachází chlapec ve věku 

cca 10 let, který si zabouchl klíče 
od bytu a  jeho matka se nachá-
zí mimo Hořovice. Chlapec byl 
hlídkou MP na místě nalezen 
a  uvedl, že má vybitý telefon. 
Hlídce se podařilo zjistit tel. č. 
na jeho matku, která požadovala, 
aby hlídka syna odeslala vlakem 
do Kladna, kde se momentálně 
nachází. Toto bylo strážníky od-
mítnuto a  následně bylo s  mat-
kou domluveno, že chlapce si 
vyzvedne její přítel (matka se 
nachází momentálně v  nemoc-
nici na pohotovosti), který si pro 
něho přijede z  Kladna. Chlapec 
byl hlídkou převezen na služeb-
nu MP Hořovice, kde si jej ná-
sledně vyzvedl příbuzný.
8 Dne 11. 3. v 16:14 telefonicky 
oznámila skupina dětí zřejmě 
opilou ženu, která se pohybuje 
po autobusovém nádraží, plive 
okolo sebe a  slovně obtěžuje 
kolemjdoucí. Hlídka na místě 
zjistila podnapilou ženu, která 
byla upozorněna na nevhodné 
chování a z důvodu narušování 
veřejného pořádku z  místa vy-
kázána. Žena výzvu uposlechla 
a  po chvíli místo opustila. Pro 
jistotu byla pro svůj stav hlídkou 
doprovozena do nedaleké uby-
tovny, kde momentálně pobývá. 
Lékařské ošetření nebylo poža-
dováno.

8Dne 18.  3. ve 21:43 strážníci 
přijali žádost od hlídky OOP 
Hořovice o  prověření oznáme-
ní. Oznamovatelka uvedla, že si 
všimla ležící osoby v ulici Vrch-
lického v Hořovicích. Uvedla, že 
muž nejprve nereagoval, poté 
se probral a  začal komuniko-
vat. Strážníci muže na místě 
ztotožnili a  ten jim sdělil, že 
dvakrát upadl a zřejmě se udeřil 
do hlavy, protože ho bolí a  má 
odřeniny na obličeji. Požadoval 
přivolání ZZS. Strážníci na mís-
to přivolali posádku ZZS, ti si 
muže převzali do své péče a pře-
vezli do nemocnice Hořovice. 
Muž měl pozitivní dechovou 
zkoušku na alkohol. PČR vyro-
zuměna.
8Dne 18.  3. ve 23:02 strážníci 
přijali žádost ze strany operační-
ho důstojníka PČR o  prověření 
oznámení. Vlakový průvodčí te-
lefonicky oznámil, že se ve vlaku 
nachází muž, který nepředložil 
jízdenku. Dále se měl ve vlaku 
nacházet další muž, který rovněž 
nepředložil jízdenku ke kontrole 
a  navíc průvodčímu slovně vy-
hrožoval. Strážníci se dostavili 
na místo ještě před příjezdem 
vlaku. Po příjezdu na nástupiště 
průvodčí dovedl strážníky k prv-
ní osobě. Muž uvedl, že nemá 
jízdenku ani peníze, proto byl 

následně vykázán z  vlaku. Poté 
strážníci v  dalším vagónu zto-
tožnili druhého muže, který rov-
něž jízdenku nepředložil a  také 
sdělil, že nemá peníze. Muž byl 
z vlaku vykázán a strážníci poté 
pokračovali v další činnosti. PČR 
byla vyrozuměna.
8Dne 20.  3. v  8:24 bylo hlídce 
Městské policie telefonicky ozná-
meno vozidlo zaparkované na 
pozemní komunikaci na adrese 
Palachova 1282 Hořovice. Pod 
vozidlem byla zjištěna větší kaluž 
motorového oleje, která znečiš-
ťovala povrch komunikace. Únik 
provozní kapaliny z  uvedené-
ho vozidla byl zjevně způsoben 
technickým stavem vozidla. Na 
místo byla přivolána jednotka 
Hasičského záchranného sbo-
ru za účelem posouzení situace 
a zajištění případného úniku zá-
vadných látek. Po příjezdu HZS 
na místo bylo zjištěno, že ne-
došlo k  úniku závadné látky do 
půdy ani do vodního prostředí. 
Znečištění se nacházelo pouze 
na zpevněném povrchu komuni-
kace. Jednotka provedla základní 
opatření k  zamezení dalšího ší-
ření látky pomocí absorpčního 
materiálu. Záležitost byla předá-
na na životní prostředí a technic-
ké služby zajistily úklid.

Městská policie Hořovice

O velikonočních svátcích bylo v Hořovicích živo
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Rada města
Hořovice

ze dne 23. 3. 2026

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce, rozšířený o jeden bod.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice:
1. bere na vědomí písemné vzdá-
ní se pracovního místa ředitelky 
Městské mateřské školky Hořovice 
paní Mgr. Heleny Nesnídalové, ze 
dne 26. 1. 2026, s určením
ukončení výkonu práce na ve-
doucím pracovním místě ke dni 
30. 6. 2026.
2. vyhlašuje konkursní řízení na 
obsazení vedoucího pracovního 
místa ředitelky/ředitele Městské 
mateřské školky Hořovice, pří-
spěvkové organizace města, se 
sídlem Jiráskova 602, 268 01 Hořo-
vice, a  to v  souladu s  příslušnými 
právními předpisy.
3. schvaluje text „Oznámení o vy-
hlášení konkursního řízení“ (pří-
loha č. 1 usnesení).
4. jmenuje konkursní komisi pro 
posuzování uchazečů v tomto slo-
žení:
• 2 členové určení zřizovatelem: 
Eva Kaufmanová a  Ing. Petr Kar-
ban
• 1 člen určený krajským úřadem: 
bude doplněn po určení krajským 
úřadem
• 2 členové určení ČŠI (odborník/
personalista/psycholog): budou 
doplněni po určení ČŠI
• 1 člen  – školní inspektor ČŠI: 
bude doplněn po určení (Pozn.: 
člen za školskou radu se uvádí jen, 
je-li školská rada zřízena.)
5. pověřuje Ing. Markétu Hořín-
kovou, tajemnici Městského úřadu 
Hořovice, výkonem funkce tajem-
níka konkursní komise.
6. ukládá odboru Kancelář tajem-
níka zajistit: a) zveřejnění oznáme-
ní o vyhlášení konkursního řízení, 
b) odeslání žádostí o určení členů 
konkursní komise (krajský úřad, 
ČŠI, pedagogická rada), c) organi-
zační zajištění jednání konkursní 
komise.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice:
1. schvaluje
• navýšení celkového počtu pra-
covních úvazků potřebných pro 
zajištění provozu
dětské skupiny v  rozsahu 4,5 pra-
covních úvazků,
• zřízení těchto pracovních míst:
1,0 úvazku vedoucí dětské skupiny,

3,0 úvazků pečujících osob,
0,5 úvazku pomocná síla (úklid, 
mytí nádobí aj.),
• zajištění administrativního, fi-
nančního a  ekonomického vypo-
řádání provozu dětské skupiny 
v  době udržitelnosti bude řešeno 
externím způsobem.
2. ukládá
• tajemnici Městského úřadu 
Hořovice provést potřebné pra-
covněprávní a  organizační kroky 
k  zajištění personálního obsazení 
vedoucí dětské skupiny,
• příslušným odborům zajistit sou-
činnost při přípravě zahájení pro-
vozu dětské skupiny a při zajištění 
plnění podmínek poskytovatele 
dotace.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí Oznámení Katastrální-
ho úřadu pro Středočeský kraj, 
Katastrálního pracoviště Beroun, 
o  konání revize údajů katastru 
nemovitostí v  k. ú. Hořovice, čj. 
RO-7/2024-202 ze dne 2. 12. 2024, 
a souhlasí s příslušnými protokoly 
o  výsledku revize údajů katastru 
nemovitostí a  Potvrzením města 
jako silničního správního úřadu 
k  existenci komunikací doruče-
ným městu dne 31. 10. 2025.
Rada města Hořovice v  této sou-
vislosti pověřuje odbor vnitřních 
věcí a  právní zadáním vyhotove-
ní geometrických plánů a/nebo 
projektových dokumentací dle 
příslušných protokolů o  revizi, 
a  geometrického plánu na stav-
bu cyklostezky Hořovice  – Osek. 
Rada města Hořovice pověřuje 
starostku města podpisem Potvr-
zení města jako silničního správ-
ního úřadu k existenci komunikací 
a Protokolů o výsledku revize úda-
jů katastru nemovitostí.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se Smlouvou o  budoucí smlouvě 
o  zřízení služebnosti uzavíranou 
mezi městem Hořovice, jako bu-
doucí povinnou, a  společností 
CETIN a. s., IČO: 04084063, se 
sídlem Českomoravská 2510/19, 
Libeň, 190 00 Praha 9, jako budou-
cí oprávněnou, jejímž předmětem 
je závazek smluvních stran uzavřít 
v budoucnu smlouvu o zřízení slu-
žebnosti, spočívající v právu umís-
tit a  provozovat komunikační ve-
dení (kabelová trasa v  délce 7924 
m, technologický rozvaděč SDF, 
podzemní kabelové komory) na 
pozemcích v k. ú. Hořovice a k. ú. 
Velká Víska, obec Hořovice, a to na 
dobu neurčitou za jednorázovou 
náhradu ve výši 2.381.000 Kč bez 
DPH; Smlouva tvoří přílohu toho-

to usnesení. K podpisu smlouvy je 
pověřena starostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí se Smlouvou o  zřízení věcného 
břemene  – služebnosti č. IV-12-
6036956/4, BE  – Hořovice, kNN, 
Jílová, parc. č. 2331/17, uzavíranou 
mezi městem Hořovice, jako po-
vinnou, a  společností ČEZ Distri-
buce, a.s., IČO: 24729035, se sídlem 
Teplická 874/8, 405 02 Děčín, jako 
oprávněnou. Zřizovaná služebnost 
spočívá v právu oprávněné umístit, 
provozovat, opravovat a  udržovat 
zařízení distribuční soustavy – ka-
belové vedení NN na pozemcích 
p. č. 874/14, p. č. 874/15 a  p. č. 
2331/21 v  obci a  k. ú. Hořovice, 
provádět jeho obnovu, výměnu 
a modernizaci s tím, že služebnost 
se sjednává na dobu neurčitou 
v  rozsahu dle předloženého geo-
metrického plánu, a to za jednorá-
zovou náhradu ve výši 2.000 Kč bez 
DPH. K podpisu smlouvy je pově-
řena starostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  uzavřením Smlouvy o  zřízení 
věcného břemene – služebnosti č. 
IV-12-6038077/1, BE  – Hořovi-
ce, Pražská, nový betonový sloup, 
ÚO + uzemnění, mezi městem 
Hořovice, jako povinnou, a  spo-
lečností ČEZ Distribuce, a.s., 
IČO: 24729035, se sídlem Teplická 
874/8, 405 02 Děčín, jako opráv-
něnou. Zřizovaná služebnost spo-
čívá v  právu oprávněné umístit, 
provozovat, opravovat a  udržovat 
zařízení distribuční soustavy  – 
uzemnění na pozemku p. č. 876/4 
v obci Hořovice a k. ú. Velká Vís-
ka, provádět jeho obnovu, výměnu 
a modernizaci s tím, že služebnost 
se sjednává na dobu neurčitou 
v  rozsahu dle předloženého geo-
metrického plánu, a  to za jedno-
rázovou náhradu ve výši 2.000 Kč 
bez DPH. K  podpisu smlouvy je 
pověřena starostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada se seznámila s  nabídkou 
spolupráce od společnosti DI-
MATEX CS, spol. s.r.o., IČ: 432 
24 245, sídlo podnikání Stará 24, 
Svárov, 460 01 Stráž nad Nisou 
ohledně svozu odpadního textilu 
a  s  případnou spoluprací nesou-
hlasí z  důvodu již existujícího 
smluvního vztahu s  jinou svozo-
vou společností, jež svoz odpadní-
ho textilu z území města Hořovice 
provozuje za výhodnějších ceno-
vých podmínek.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

n Rada města Hořovice souhlasí 
s  návrhem likvidační komise na 
likvidaci nepotřebného a  neupo-
třebitelného majetku SVČ  – Do-
meček Hořovice, Vrbnovská 28, 
Hořovice, IČO: 75085071 a pově-
řuje paní starostku podpisem Pro-
tokolu o likvidaci č. 01/2026.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Dodatku č. 2 ke Smlouvě 
o dílo, uzavřené mezi městem Ho-
řovice, jako objednatelem, a  spo-
lečností Exponus Construction 
s.r.o., IČ: 07485867, sídlo: Jičínská 
226, 130 00 Praha, jako zhotovi-
telem, na stavební zakázku na-
zvanou „Stavební úpravy objektu 
Jiráskova 602, Hořovice“. Předmě-
tem dodatku je navýšení smluvní 
ceny o dodatečné práce, které ne-
byly ve schváleném rozpočtu stav-
by uvedeny nebo byly v  průběhu 
stavby změněny, o 1.084.803,36 Kč 
bez DPH na nových 22.448.288,84 
Kč bez DPH, tj. 27.162.429,50 Kč 
vč. 21 % DPH. K podpisu dodatku 
je pověřena místostarostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Dodatku č. 3 ke Smlouvě 
o dílo, uzavřené mezi městem Ho-
řovice, jako objednatelem, a Václa-
vem Rambouským, IČ: 87604281, 
sídlo: Kosmonautů 762/13, 268 01 
Hořovice, jako zhotovitelem, jako 
závěrečného vyúčtování staveb-
ní zakázky nazvané „Revitalizace 
lesoparku Dražovka  – 3. etapa“. 
Předmětem dodatku je snížení 
smluvní ceny o méněpráce ve výši 
105.600 Kč bez DPH, to je 127.776 
Kč včetně DPH spočívající v neu-
místění příkopové tvárnice v délce
200 metrů v  severní větvi cestní 
sítě. K podpisu dodatku je pověře-
na starostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  návrhem rozhodnutí o  uplatně-
ných námitkách v rámci pořizová-
ní změny územního plánu města 
Hořovice č. 2, které byly uplatněny 
k  opakovanému veřejnému pro-
jednání. Rada města doporučuje 
v  tomto návrhu předložit zastupi-
telstvu města Hořovice, jakožto or-
gánu příslušnému k vydání změny 
územního plánu. Mgr. Petr Bakule 
nahlásil střet zájmu, hlasoval.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  užitím sálu radnice města Hořo-
vice za úplatu pro konání zkoušek 
dechového orchestru Hořovická 
muzika v  termínech: 14.  4.  2026, 
20. 4. 2026, 12. 5. 2026, 1. 6. 2026, 
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15. 6. 2026, 29. 6. 2026, 3. 8. 2026, 
10. 8. 2026, 14. 09. 2026, 22. 9. 2026, 
16.  11.  2026, 23.  11.  2026, 
30. 11. 2026 vždy v časech od 17:30 
do 19:30 hodin.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí s  užitím sálu radnice města 
Hořovice za úplatu pro konání 
členské schůze delegátů Českého 
rybářského svazu, z.s., místní or-
ganizace Hořovice dne 15. 5. 2026 
od 16:00 do 20:00 hodin. Ing. Jan 
Eschner nahlásil střet zájmu, hla-
soval.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  bezplatným užitím sálu radnice 
města Hořovice pro konání au-
torského divadelního představení 
„HLAVÁK“ žáků 2. základní školy 
Hořovice dne 22. 4. 2026 od 08:00 
do 15:00 hodin.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s uzavřením Memoranda o spolu-
práci mezi signatáři městem Hořo-
vice a  organizací Dementia Insti-
tut, z.ú., IČO: 06267688, se sídlem 
Česká 54/22, 266 01 Beroun, jehož 
účelem je zajištění spolupráce při 
podpoře vzniku dementia friendly 
společnosti. Podpisem se pověřuje 
starostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí informaci o  záměru rea-
lizace veřejné zakázky v  hodno-
tě nad 500 tisíc Kč bez DPH dle 
vnitřního předpisu č. 2/2025 Zá-
sady města Hořovice pro zadávání 
veřejných zakázek malého rozsa-
hu. Veřejná zakázka se týká opra-
vy sociálního zařízení ve třetím 
pavilonu budovy ve Větrné ulici 
čp. 869/2 Městské mateřské školy 
Hořovice, se sídlem Jiráskova 602, 
268 01 Hořovice, IČO 47559268.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí doporučení Krajského 
úřadu Středočeského kraje, od-
boru sociálních věcí adresované 
Domovu na Výsluní, Hořovice 
„Vypracovat plán na rozvolňování 
u  tří a  vícelůžkových pokojů, dle 
požadavků na rozvojové priority 
SPRSS SK 2026-2028 (str. 107) “ 
a  deklaruje svůj zájem na zvyšo-
vání kvality služeb poskytovaných 
klientům při zachování ekono-
mické udržitelnosti. Rada města 
Hořovice ukládá Domovu Na Vý-
sluní, Hořovice vypracovat uve-
dený plán, který bude zahrnovat 
zejména analýzu současného stavu 

a  potřeb, stanovené cíle, finanční 
plán, časový harmonogram, pro-
vozní a  personální zajištění, a  to 
v termínu do 31. 12. 2026.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  přijetím finančního daru z  roz-
počtu obce Bzová v  celkové hod-
notě 5.000 Kč ve prospěch příspěv-
kové organizace města Domov Na 
Výsluní Hořovice, Pražská 932, 
26801, Hořovice, IČO: 70539456, 
a  to na základě Veřejnoprávní 
smlouvy č. 3/2026.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se záborem cca 2 m2 pozemku p.č. 
7/2 v  k.ú. Hořovice v  místě, kde 
stával stánek „trafika“ před lékár-
nou hnutí ANO 2021 pro účely 
umístění jejich reklamního pouta-
če v rámci volební kampaně v ter-
mínu od 1. 9. 2026 do 8. 10. 2026, 
a to za cenu stanovenou v souladu 
s příslušnou místní vyhláškou.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

Rada města
Hořovice

ze dne 13. 4. 2026

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce, který byl upraven o 4 staže-
né body č. 15, 16, 18 a 19 programu.
HLASOVÁNÍ: PRO 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada Města Hořovice: 1. bere na 
vědomí výsledek výběrového řízení 
na obsazení vedoucího pracovního 
místa ředitelky příspěvkové organi-
zace Domov Na Výsluní a doporu-
čení výběrové komise jmenovat paní 
PhDr. Věru Charvátovou,
2. jmenuje paní PhDr. Věru Charvá-
tovou, nar. xxx bytem xxx na vedou-
cí pracovní místo ředitelky příspěv-
kové organizace Domov Na Výsluní, 
se sídlem Pražská 932, 268 01 Hořo-
vice, IČO 70539456, s účinností od 
13. 04. 2026,
3. stanoví paní PhDr. Věře Charvá-
tové plat s účinností od 13. 04. 2026 
dle předloženého návrhu,
4. ukládá starostce města vydat jme-
nování a  zajistit související pracov-
něprávní úkony.
HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí nařízení vlády č. 16/2026 Sb., 
kterým se mění nařízení vlády č. 
341/2017 Sb., o platových poměrech 
zaměstnanců ve veřejných službách 
a správě, ve znění pozdějších před-
pisů, účinné od 01. 04. 2026, a před-

ložený návrh úpravy platových 
výměrů ředitelů příspěvkových 
organizací města Hořovice. Rada 
města Hořovice pověřuje odbor 
kanceláře tajemníka k  vypracování 
nových platových výměrů.
HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města schvaluje poskytnutí 
individuální účelové dotace na rok 
2026 na sociální službu poskytova-
nou občance Hořovic a  její vnučce 
v  azylovém Domově pro rodiče 
s dětmi v Terezíně žadateli Diakonie 
ČCE - Středisko křesťanské pomoci 
v  Litoměřicích, se sídlem Roose-
veltova 716/7, Předměstí, 412 01 
Litoměřice, IČO 46768041, a  to ve 
výši 6.000 Kč. K  podpisu příslušné 
smlouvy je pověřena místostarostka 
města Eva Kaufmanová.
HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města neschvaluje poskyt-
nutí individuální účelové dotace na 
rok 2026 na pronájem prostor a vy-
bavení skladu pro pěstouny a neod-
kladnou péči žadatelce xxx, trvale 
bytem xxx.
HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města schvaluje poskytnu-
tí individuální účelové dotace na 
akce pořádané spolkem Horowitz 
v  Hořovicích v  roce 2026 žada-
teli HOROWITZ, z.s., se sídlem 
Cvočkařská 286/1, 268 01 Hořovice, 
IČO 08992878, a  to ve výši 20.000 
Kč. K podpisu příslušné smlouvy je 
pověřena místostarostka města Eva 
Kaufmanová.
HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 3
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí informaci o převodu částky 
30.000.000 Kč z produktu Generali 
Fond krátkodobých investic  – Tří-
da P (FKR-P) na základní běžný 
účet města - bere na vědomí závaz-
né stanovisko vedoucí finančního 
odboru ohledně zrušení automa-
tického obnovení termínované-
ho vkladu č. 6632882379/0800 ze 
dne 06.  11.  2023 vedeného u  spo-
lečnosti Česká spořitelna, a.s  po 
uplynutí sjednané doby, tj. ke dni 
06. 05. 2026. V 16:30 hodin odešel 
radní Ing. et Ing Jan Skopeček, Ph.D. 
- počet radních 6.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada Města Hořovice souhla-
sí s  podáním žádosti o  dotaci na 
projekt „Starý zámek Hořovi-
ce  – Hospodářské křídlo  – snížení 
energetické náročnosti“ z  výzvy 
ModF – ENERGov č. 1/2025 Ener-
getická účinnost ve veřejných bu-
dovách a  infrastruktuře. Pláno-
vané celkové výdaje projektu jsou 
4.924.811,75 Kč včetně DPH.

HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada Města Hořovice souhlasí 
s podáním žádosti o dotaci na pro-
jekt „Revitalizace zahrady Společen-
ského domu v  Hořovicích“ do 86. 
výzvy Ministerstva životního pro-
středí, vyhlášené prostřednictvím 
Státního fondu životního prostředí 
ČR v  rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí 2021–2027. 
Plánované celkové výdaje projek-
tu jsou 14.672.443 bez DPH, to je 
17.753.656 Kč včetně DPH.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada Města Hořovice souhlasí 
s podáním žádosti o dotaci na pro-
jekt „Starý zámek Hořovice  – re-
tence dešťových vod“ do 86. výzvy 
Ministerstva životního prostředí, 
vyhlášené prostřednictvím Státní-
ho fondu životního prostředí ČR 
v  rámci Operačního programu 
Životní prostředí 2021–2027. Plá-
nované celkové výdaje projektu 
jsou 6 387 000 Kč bez DPH, to je 
7 728 270 Kč včetně DPH.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
Smlouvou o budoucí smlouvě o zří-
zení věcného břemene a  dohody 
o umístění stavby č. IV-12-6004903/
VB/01 uzavíranou mezi městem 
Hořovice, jako budoucí povinnou, 
a  společností ČEZ Distribuce, a.s., 
IČO: 24729035, se sídlem Teplická 
874/8, 405 02 Děčín, jako budou-
cí oprávněnou, jejímž předmětem 
je závazek smluvních stran uzavřít 
v budoucnu smlouvu o zřízení věc-
ného břemene - služebnosti inženýr-
ské sítě, spočívající v právu umístit, 
provozovat, opravovat a udržovat za-
řízení distribuční soustavy (kabelové 
vedení NN a Pilíř, Sloup) na pozem-
cích p. č. 372/1 a p. č. 427/2 v obci 
Hořovice a  k. ú. Velká Víska, pro-
vádět jeho obnovu, výměnu a  mo-
dernizaci, a to na dobu neurčitou za 
jednorázovou náhradu ve výši 5.400 
Kč bez DPH. K podpisu smlouvy je 
pověřena starostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se Smlouvou o  budoucí smlouvě 
o  zřízení věcného břemene a  do-
hody o  umístění stavby BE_Ho-
řovice-kNN+SS100_č.parc.907/1 
uzavíranou mezi městem Hořovice, 
jako budoucí povinnou, a  společ-
ností ČEZ Distribuce, a.s., IČO: 
24729035, se sídlem Teplická 874/8, 
405 02 Děčín, jako budoucí opráv-
něnou, jejímž předmětem je závazek 
smluvních stran uzavřít v budoucnu 
smlouvu o zřízení věcného břemene 
- služebnosti inženýrské sítě, spočí-
vající v  právu umístit, provozovat, 
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opravovat a  udržovat kabelové ve-
dení NN a  pilíř NN na pozemcích 
p. č. 2112/17 v  obci a  k. ú. Hořo-
vice a p. č. 908/2, p. č. 909/1 a p. č. 
909/2 v obci Hořovice a k. ú. Velká 
Víska, provádět jeho obnovu, vý-
měnu a modernizaci, a  to na dobu 
neurčitou za jednorázovou náhradu 
ve výši 17.010 Kč bez DPH. K pod-
pisu smlouvy je pověřena starostka 
města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
záměrem uzavřít Darovací smlou-
vou č. PVL-359/2025/SML mezi Po-
vodím Vltavy, s.p. IČO: 70889953, 
se sídlem Holečkova 3178/8, 150 
00 Praha 5, Smíchov, jako dárcem 
a městem Hořovice, jako obdarova-
ným. Předmětem smlouvy je bez-
úplatné převzetí stavby vodního díla 
„Hořovice – Červený potok – ř.km 
12,9-13,3  – ochrana proti vybřežo-
vání velkých vod“. Rada města do-
poručuje zastupitelstvu města uza-
vření darovací smlouvy schválit.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
záměrem prodeje a  nesouhlasí se 
záměrem pronájmu části pozemku 
p. č. 1653 v  obci a  k. ú. Hořovice, 
ani se zřízením věcného břemene 
k pozemku p. č. 1653 v obci a k. ú. 
Hořovice pro pana xxx, trvale bytem 
xxx. Rada města pověřuje odbor 
vnitřních věcí a právní zadáním vy-
hotovení geometrického plánu pro 
oddělení části pozemku dle přilože-
ného zákresu, vyhotovení znalecké-
ho posudku za účelem určení ceny 
obvyklé, zveřejněním záměru na 
úřední desce města a vypracováním 
návrhu kupní smlouvy.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zánikem věcného břemene spočíva-
jícího v oprávnění chůze a jízdy přes 
pozemky p. č. 730/1 a  p. č. 730/6 
v obci a k. ú. Hořovice ve vlastnictví 
města Hořovice ve prospěch vlastní-
ka pozemků p. č. 735/1 a p. č. 735/2 
v obci a k. ú. Hořovice dle smlouvy 
o  zřízení věcného břemene RV-
1142/1992 ze dne 29. 06. 1992. Rada 
města pověřuje starostku podpisem 
smlouvy o zániku věcného břemene, 
ve které figuruje jako další smluvní 
strana Česká republika  – Hasičský 
záchranný sbor Středočeského kra-
je, ohledně zániku věcného břeme-
ne spočívajícího v oprávnění chůze 
a  jízdy přes pozemky p. č. 730/10, 
p. č. 730/11, p. č. 730/12 v obci a k. 
ú. Hořovice ve prospěch stejného 
vlastníka pozemků p. č. 735/1 a p. č. 
735/2 v obci a k. ú. Hořovice.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

n Rada města Hořovice projednala 
problematiku týkající se počtu čle-
nů zastupitelstva pro nadcházející 
volební období a doporučuje Zastu-
pitelstvu města Hořovice v souladu 
s § 67 a § 68 zákona č. 128/2000 Sb., 
o  obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, stanovit 21 čle-
nů zastupitelstva pro volební období 
2026 až 2030.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  umístěním vodorovného doprav-
ního značení V 12d v ulicích Višňo-
vá v úseku podél bytových jednotek 
č. p. 1233–1242 a v ulici U Remíz-
ku podél bytových jednotek č. p. 
1210–1217. Po schválení silničním 
správním úřadem objednat instala-
ci tohoto vodorovného dopravního 
značení.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  uzavřením smlouvy o  výpůjčce 
pozemku mezi Krajskou správou 
a údržbou silnic Středočeského kra-
je, p. o., IČ: 00066001, sídlo: Zbo-
rovská 11 150 21 Praha 5 a Městem 
Hořovice jako půjčitelem a městem 
Hořovice, jako vypůjčitelem, o  vý-
půjčce části pozemku p. č. 1807 k. 
ú. Hořovice, za účelem umístění 
stavby na část pozemku p. č. 1807 k. 
ú. ve vlastnictví Středočeského kra-
je, IČ: 70891095, Zborovská 81/11, 
Smíchov, 15000 Praha 5 v rámci sta-
vební akce, nazvané „Rekonstrukce 
chodníku, ul. Fügnerova a  U  Ná-
draží, Hořovice“. Doba výpůjčky je 
sjednána do období od 01. 07. 2026 
do 30. 06. 2028. Rada pověřuje paní 
starostku podpisem smlouvy.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  uzavřením Dílčí smlouvou o  po-
skytování služby Microsoft 365  – 
kancelář online, Operator Connect 
Fixed mezi společností Vodafone 
Czech Republic a.s., IČ: 257 88 001, 
sídlo: náměstí Junkových 2, 155 00 
Praha 5, jako poskytovatelem a měs-
tem Hořovice, jako účastníkem, na 
jejímž základě společnost Vodafone 
poskytne MěÚ Hořovice primárně 
službou licence Microsoft 365 Bu-
siness Standard v počtu 100 licencí 
včetně cloudového mail serveru na 
dobu jednoho roku. Rada vybírala 
ze tří doručených nabídek. O  vý-
běru dodavatele rozhodla nejnižší 
nabídková cena. Rada pověřuje 
paní starostku podpisem příslušně 
smlouvy.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice nesouhla-
sí s  uzavřením smlouvy o  smlouvě 
budoucí o bezúplatném převodu ko-

munikace, umístěné na p.p.č. 2283/1, 
2282/455, 2283/15 a  2283/16 v  k.ú. 
Hořovice, dále veřejného osvětlení na 
p.p.č. 2283/1, 2282/194 a  2282/455 
v  k.ú. Hořovice a  pozemků p. č. 
2283/1 a  2282/455 v  k.ú. Hořovice 
mezi manželi xxx, nar. xxx, trvale by-
tem: xxx, nar., trvale bytem: xxx, jako 
„Budoucími převodci“ a  městem 
Hořovice, jako „Budoucím nabyva-
telem“. Smlouva neřeší žádné záruky 
za kvalitu provedených stavebních 
prací, ke smlouvou řešené stavbě ko-
munikace není stavebně dokončeno 
její připojení na komunikaci v  ulici 
Na Lukách a smlouva neřeší předání 
a převzetí všech pozemků, na kterých 
se stavba komunikace nachází. Ozná-
mit usnesení rady předkladatelům 
smlouvy.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice souhlasí 
s návrhem likvidační komise na li-
kvidaci nepotřebného a neupotřebi-
telného majetku MSBNF Hořovice, 
Palackého nám. 2, Hořovice, IČO: 
69764883 a pověřuje paní starostku 
podpisem Protokolu o  likvidaci č. 
02/2026.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice projednala 
žádost o  souhlas vlastníka pozem-
ku s  navrhovaným záměrem, který 
předložila společnost Stamal servis 
s.r.o., IČ: 281 76 481, sídlo: Osek 
284, 267 62 Komárov, a  vyzývá 
společnost, jako investora stavby, 
k  předložení kompletní projektové 
dokumentace pro povolení zámě-
ru, týkající se výstavby bytového 
domu na adrese Hořovice, 9. května 
230/16, ze které bude zřetelný roz-
sah a  množství nově zřizovaných 
bytových jednotek. Dále vyzývá in-
vestora plánované stavby k  jednání 
mezi městem Hořovice a investorem 
stavby ohledně dohody dle Zásad 
pro výstavbu na území města Hořo-
vice. Do doby podpisu smlouvy dle 
zásad o spolupráci nebude městem 

parafován souhlas na koordinační 
situaci plánované stavby.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se zněním zadávací dokumentace 
a  veškerých příloh včetně Smlou-
vy o dílo, pro veřejnou zakázku na 
stavbu „MŠ Větrná  – energeticky 
úsporná opatření  – VZT a  vytápě-
ní“ zadávanou ve zjednodušeném 
podlimitním řízení podle zákona 
č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpi-
sů. Do komise pro otevírání obálek, 
komise pro posouzení kvalifikace 
a hodnotící komise jsou tímto radou 
jmenování následující členové, resp. 
i  jejich náhradníci v  tomto složení: 
členové  – Eva Kaufmanová, Ing. 
Milan Šnajdr, Mgr. Helena Plecitá, 
náhradník – Milan Pánek.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n ce souhlasí se zněním zadávací 
dokumentace a  veškerých příloh 
včetně Smlouvy o  dílo, pro veřej-
nou zakázku na stavbu „MŠ Větrná 
energeticky úsporná opatření  – 
FVE“ zadávanou ve zjednodušeném 
podlimitním řízení podle zákona 
č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpi-
sů. Do komise pro otevírání obálek, 
komise pro posouzení kvalifikace 
a hodnotící komise jsou tímto radou 
jmenování následující členové, resp. 
i  jejich náhradníci v  tomto složení: 
členové – Eva Kaufmanová, Ing. Mi-
lan Šnajdr, Mgr. Helena
Plecitá, náhradník – Milan Pánek.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  užitím sálu radnice města Hořo-
vice za úplatu pro konání schůze 
delegátů COOP Hořovice, družstvo, 
Palackého nám. 200, 268 40 Hořovi-
ce a to dne 02. 06. 2026 od 07:00 do 
11:00 hodin.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK
Půjčovna kompenzačních a  zdravotních pomůcek v  Hořovicích 

pro Vás zajistí krátkodobé nebo dlouhodobé pronájmy. Pomůcky si 
můžete zapůjčit na dočasnou dobu např. po operaci či úrazu. Všechny 
nabízené pomůcky, pomůcky k chůzi, koupelnové pomůcky, mecha-
nické vozíky, polohovací vozíky pro děti a plně vybavená polohovací 
lůžka si můžete zapůjčit v úřední dny, pondělí a středa 8:30-15:30 na 
adrese Palackého náměstí čp.640/34 Hořovice. Kompenzační pomůc-
ky je možné zapůjčit také na měsíc a dobu pronájmu libovolně pro-
dloužit. Rozvážíme po celém regionu kompletně vybavená elektrická 
polohovací lůžka, včetně zdravotní matrace a zdravotní antidekubitní 
matrace. Lůžko Vám vyneseme do připraveného prostoru, provedeme 
montáž, při odvozu demontáž a  odborně lůžko předvedeme klien-
tům. Dětem zapůjčujeme veškeré pomůcky za symbolickou 1 Kč včet-
ně dovozu. Navštivte nás ve výše uvedené dny, přivítá Vás usměvavý 
personál a poradí Vám s výběrem pomůcek.
Bližší informace na tel.: 605503281 Jarmila Gruntová
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rozhovor

Starý zámek – místo, které umí překvapit

n Pane Kutzendörfere, kde 
se u Vás vzal tak silný vztah 
k historii?

U  mě to začalo úplně jedno-
duše – dětstvím. Pocházím z Niž-
bora a  vyrůstal jsem na zámku 
Dřevíč uprostřed křivoklátských 
lesů, kde otec tehdy dělal správce. 
Když jste jako kluk mezi starý-
mi zdmi, tak vás to prostě chy-
tí. A  časem zjistíte, že nejde jen 
o zdi – ale o příběhy. A ty mi při-
jdou škoda nechávat zapomenuté.
n Starý zámek v  Hořo-
vicích působí nenápad-
ně. Vy o  něm mluvíte jako 
o „skrytém hradu“. Proč?

Protože je to tak. Na první 
pohled klidná barokní stavba  – 
a  pak sejdete dolů, koukáte na 
sklepní prostory a najednou vám 
dojde, že tohle má mnohem star-
ší kořeny. Pod barokní fasádou 
jsou pozůstatky gotického hradu 
a  když se člověk zaposlouchá do 
toho, co si tu lidé předávají, narazí 
i na pověsti o hladomorně a tajné 
chodbě. Hořovice člověk zná, ko-

lem zámku projde. A  přitom tu 
leží kus středověku.
n Co tady konkrétně dělá 
spolek Hrad Valdek?

Díky nabídce vedení města 
Hořovice a  správy Starého zám-
ku tu máme expozici věnovanou 
heraldice a  životu místní šlech-
ty. Je to pro nás důvěra, které 
si vážíme. Heraldika není jen 
hezký obrázek  – erb je značka 
rodu a kus jeho identity. A když 
k  tomu přidáte, jak šlechta žila, 
jak fungovalo panství a jaké byly 
vztahy mezi rody, začne historie 
dávat smysl. Součástí expozice je 
i Plichta ze Žirotína – neprávem 
opomíjená postava českých dějin 
a v podstatě zakladatel Hořovic.
n Vy se historii věnujete 
i přes film. Je tomu tak?

Ano. Podílel jsem se jako pro-
ducent na dokumentárních se-
riálech Jan Žižka (2019), Vodní 
svět Jakuba Krčína (2023) a  Pří-
běh svatého Václava (2024). Film 
dokáže historii přiblížit rychle 
a s emocí.

Z  posledního projektu jsou 
v  expozici vystaveny rekvizity, 
například přilba a  meč svatého 
Václava, Palladium české a  další 
repliky. Pro návštěvníky je to sil-
ný moment. Na konci roku 2025 
se zde natáčel pro Českou televizi 
oblíbený pořad Toulavá kamera.
n Co byste vzkázal čtená-
řům na závěr?

Aby byli Hořovičáci hrdí na 
zakladatele svého města. Plichta 
ze Žirotína nebyl okrajová posta-
va – patřil mezi přední oblíbence 
českého krále Jana Lucembur-
ského. To je silný kus historie. 
A  když si ho připomeneme, za-
čne nám i  naše město dávat 
hlubší smysl.

Radek Dolejš

Michal Kutzendörfer je většině lidí známý jako realitní makléř. Kdo ho ale potkává častěji, ví, že má ještě jednu velkou „sla-
bost“ – historii a příběhy míst. Jako předseda spolku Hrad Valdek, z. s., se snaží, aby památky nebyly jen tiché kulisy, kolem 
kterých se chodí bez povšimnutí. Na Starém zámku v Hořovicích má dnes spolek díky nabídce vedení města a správy zámku 
svou expozici věnovanou heraldice a životu místní šlechty. A Starý zámek? Ten umí překvapit. Na první pohled baroko – jenže 
pod povrchem se pořád schovává starší a mnohem dramatičtější příběh.
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Dobrovolníci probouzejí zahradu hořovického Starého zámku
Dobrovolníci Hnutí Bron-

tosaurus se již po osmé sešli na 
Starém zámku v  Hořovicích. Ve 
spolupráci s  místním spolkem 
Horovize pokračují v  přeměně 
zámecké zahrady na veřejnou 
klidovou zónu.

V  průběhu tří let se zdejší 
prostory změnily k  nepozná-
ní. Dříve zde stávaly nelegální 
soukromé zahrádky s  dřevěný-
mi kůlnami oddělené betonem, 

dnes už tu nic takového není. 
Místo toho se můžeme dívat na 
otevřený prostor plný barevných 
květin.

„Snažíme se zahradě vrátit 
její zašlou slávu a  zároveň z  ní 
vytvořit místo, kde si lidé budou 
moci v  klidu sednout a  odpoči-
nout,“ vysvětluje motivaci týmu 
František, jeden z  organizátorů. 
„Pro nás je to navíc příležitost 
vidět za sebou kus reálné práce 

a strávit příjemný čas v prostředí 
zámku.“

Mimo práce v okolí zámku na 
dobrovolníky čekal také zážitko-
vý program. Po sobotní práci se 
účastníci i  organizátoři ponořili 
do historicky laděné hry, v  níž 
každý ztvárňoval předem při-
pravenou postavu. Právě barokní 
zámek dodává hře skvělé kulisy.

„Pokud máte rádi památky 
a chcete přiložit ruku k dílu, ne-

váhejte se k  nám na příští akci 
připojit,“ zve budoucí účastníky 
organizátorský tým.

Hnutí Brontosaurus již více 
než 50 let spojuje dobrovolnictví, 
zážitky a neformální vzdělávání. 
Při opravě památek a  ochraně 
přírody vznikají přátelství na 
celý život i příležitosti k osobní-
mu rozvoji. Víkendovky a tábory 
nabízejí možnost přidat vlastní 
dílek k péči o přírodu a památky.

Brigádníci upravili louku za 
středověkým příkopem, která se 
bude během měsíce dubna osívat 
květnou loukou. Vykopali kořeny 
náletů, vyrovnali terén navezenou 
zeminou a vyhrabali zbytek nepo-
řádku. Po vysetí květné louky se 

u  zámecké zdi usadí několik včel-
stev, které podpoří opylování květů 
ovocných stromů vysázených na 
podzim loňského roku na sever-
ních a západních zahradách Staré-
ho zámku.

Část brigádníků uklízela poká-
cené náletové dřeviny, které dlou-
hodobě vyrůstaly ze zámecké zdi 
a  tím narušovaly statiku kamenné 
zdi. Zámecká zeď se v  současné 

době opravuje tak, aby se mohly 
v průběhu letošního podzimu do-
sázet do lesíku, který částečně kryje 
výhled na sídliště Višňovka, původ-
ní keře, které by podpořily přítom-
nost ptactva na zahradách.

Pro Vás vážení občané Hořo-
vic bychom rádi i v  letošním roce 
zprovoznili další část nevyužíva-
ných prostor ve Starém zámku. Ve 
věži chceme otevřít malou expozici 
středověkých zbraní s  průhledem 
do sklepení. Prostor nad sever-
ním sklepením by po rekonstrukci 
mohl v  letním období sloužit jako 
přednášková místnost nebo k pořá-
dání malých komorních koncertů.

Mezi garážemi a  stodolou při-
pravujeme místo na kompostování 
biologického odpadu ze zahrad, tak 
abychom jej ve formě kompostu 
opět vrátili na zahrady. Spolu s bri-
gádníky jsme se pustili také k úpra-
vě západních svažitých zahrad, 
kam dlouhá léta nevstoupila lidská 
noha. Opět tam nacházíme mnoho 
odpadu, ale také krásné místo k vý-
sadbě např. vinné révy a  dalších 
ovocných stromů. V budoucnu by-
chom rádi ovoce ukázkově zpraco-

vávali v edukačních workshopech.
V současnosti začínáme připra-

vovat spolu s  Národním památ-
kovým ústavem edukační projekt 
pro všechny věkové skupiny, který 
podpoří zájem o  historii regionu. 
Tento projekt bude pro návštěvníky 
Starého zámku připraven zřejmě až 
na příští rok.

Letos Vás milí návštěvníci zve-
me na procházky okolo tvrze Sta-
rého zámku, kde si můžete zacvičit 
nebo posedět na připravovaných 

lavičkách. Během sezóny budou 
opět probíhat komentované pro-
hlídky a  kulturní akce zaměřené 
na různá témata. Také se jistě těšíte 
na posezení v klidové části nádvo-
ří, kam od 1. 5. 2026 bude přijíždět 
Vaše oblíbená kavárna od pondělí 
do pátku a cukrárna o víkendech. 
Těšíme se, že se spolu uvidíme na 
některé z našich akcí.

Marcela Flídrová,
koordinátorka provozu

Starého zámku Hořovice

Nová turistická sezóna na Starém zámku
Během měsíce března 2026 se na Starém zámku v Hořovicích uskutečnily dvě brigády pořádané spolkem Horowitz společně 
s celostátním hnutím Brontosaurus s podporou Městského kulturního centra Hořovice a Městského bytového a nebytového 
fondu Hořovice. Brigády se zúčastnilo také několik občanů Hořovic, kterým není lhostejný stav zahrad okolo nejstarší památ-
ky města Hořovic. Všem, kteří se na brigádách podíleli, patří velké poděkování.
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kultura

Městské kulturní centrum Hořovice pořádá v  sobotu 
15. srpna 2026 ve Společenském domě v Hořovicích tradič-
ní setkání heligónkářů, tentokrát obohacené i o účastníky 
z řad harmonikářů. Akce probíhá ve spolupráci s firmou 
Delicia accordions s.r.o. Hořovice a pod záštitou starostky 
města Hořovice Věry Veverkové.

V letošním roce se můžeme těšit již na 49. ročník populárního 
festivalu, kde vystoupí amatérští heligónkáři i harmonikáři z celé re-
publiky i ze Slovenska. Na návštěvníky čeká také jedinečná výstava 
historických modelů starých heligónek a akordeonů i nových mode-
lů firmy Delicia accordions s.r.o.

Pro účinkující je připraveno občerstvení, suvenýr s logem Hořo-
vické heligónky a účastnický list. Vítězové soutěže o Cenu diváka, 
která je letos rozdělená na 2 kategorie (heligonka/harmonika), pak 
získají dárkový poukaz na sortiment firmy Delicia accordions s.r.o.

Zájemci o  vystoupení na přehlídce se mohou přihlásit do 
20. 7. 2026 na adrese MKC Hořovice, Vrbnovská 30/1, 268 01 Hořo-
vice, na tel. číslech 603 199 304, 311 512 564, nebo na e-mailu mkc@
mkc-horovice.cz.

Počet přihlášek je omezen na 20 účastníků v  každé kategorii. 
V přihlášce je třeba specifikovat, zda máte zájem vystoupit v ka-
tegorii heligónkářů nebo harmonikářů. Přihlásit se mohou i dua 
a  tria, případně větší skupiny, přičemž dominantní musí být ná-
stroj zvolené kategorie.

Přihlášení hráči se mohou prezentovat v rámci sobotního progra-
mu nejpozději do 12:00 hodin. Každý účastník si připraví 2 skladby. 
Hráč může skladbu i zazpívat nebo zpěváka doprovodit. Max. délka 
vystoupení – 6 minut. Dále může účastník zahrát i na pódiu v za-
hradě, kde je program volný, bez moderátora, a je možné vystoupit 
kdykoli mimo pořadí.

Program přehlídky ve Společenském domě:
10:00	 Zahájení přehlídky, přivítání účastníků a diváků starost-
kou města
na závěr přehlídky koncert skupiny „Heligonky Aleše Rusňáka“
a vyhlášení výsledků soutěže o CENU DIVÁKA

Další informace na tel. číslech: 311 512 564, 603 199 304 (MKC 
Hořovice), 732 512 821 (Informační centrum) a na webu mkc-horo-
vice.cz, kde bude možnost stáhnout přihlášku.
Akce se koná za podpory města Hořovice a Středočeského kraje.
Mediální partneři: Berounský deník a Český rozhlas Region

HOŘOVICKÁ HELIGÓNKA a HARMONIKA 2026
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První záchvěvy jara s sebou přinesly mnohé, 
vskutku zajímavé zážitky. Až do poloviny měsíce, 
kdy proběhly přijímací zkoušky na střední ško-
ly, byly nálady žáků devátých tříd jednou velikou 
směsicí, která počínala rozpaky a končila občasnou 
odevzdaností. To vše však rychle opadlo po absol-
vování přijímacích zkoušek, kdy obavy vystřídala 
uvolněnější atmosféra. Na výsledky netrpělivě čeká-
me a držíme žákům palce.

Na pohodovou náladu navázala v pátek 17. 4. 
celoškolní soutěž v běhu do schodů. Žáci předved-
li skvělé výkony, kterým nelze jinak než pomyslně 
smeknout klobouk. Mezi zúčastněnými nechyběli 
ani zástupci z řad učitelského sboru. Za realizaci 
akce děkujeme panu učiteli Mgr. Marianu Valkovi.

Za celý tým se netradičně loučím pozvánkou 
na výstavu výtvarných prací žáků 2. stupně nazva-
nou „Srdcem a odvahou proti zlu”. Dne 5. 5. 2026 
ji v evangelickém kostele (bývalá synagoga) zahájí 
svým koncertem pěvecký sbor „Z jedničky”.

Výstava potrvá do konce měsíce května. Po celou 
tuto dobu bude možné vidět díla s vážnými tématy, 
jako jsou oběti holocaustu, politických procesů či 
studená válka. Vstupné dobrovolné.

Za 1. ZŠ Hořovice Mgr. Kryštof Lang

Ohlédnutí za dubnovými dny na 1. ZŠ Hořovice

Po odjezdu od školy jsme přes 
Německo dorazili do francouz-
ského přístavu Calais, odkud jsme 
podjeli kanál La Manche přibližně 
50 kilometrů dlouhým Eurotune-
lem.

První den jsme zamířili do 
čtvrti Greenwich, kde jsme se pro-
šli kolem královské observatoře, 
vyfotili se u nultého poledníku 
a prohlédli si historickou loď Cutty 
Sark. Poté jsme se lodí po Temži 
přesunuli do centra města, kde 
jsme obdivovali nejznámější lon-
dýnské památky. Navštívili jsme 
Tower of London, místo uložení 
korunovačních klenotů, a prošli se 
po ikonickém Tower Bridge.

Další den jsme se přeplavili na 
ostrov Wight, kde jsme navštívili 
Osborne House, bývalé letní sídlo 
královny Viktorie. Velmi půso-
bivá byla procházka zahradami, 
které palác obklopovaly. Ale nej-
větším zážitkem byla sedačková 
lanovka z útesu dolů k zátoce, 
kde na nás čekal motorový člun, 
ze kterého jsme během výletní 
plavby obdivovali přírodní skalní 
útvary The Needles.

Na jihu Anglie jsme zůstali 
i následující den. Všichni si užili 
procházku po útesech zvaných 
Seven Sisters. A odtud už to bylo 
jen kousek do lázeňského města 
Brighton. Ochutnávka tradičního 

jídla – fish and chips, procházka 
po molu - dominantě tohoto ji-
hoanglického města, a pak už do 
výšin jedinečné rozhledny British 
Airways i360, což je 162 metrů 
vysoká věž s prosklenou kapslí, 
nejvyšší a zároveň „nejhubenější“ 
pohyblivá rozhledna na světě.

Poslední den jsme se vrátili do 
Londýna a prošli se kolem West-
minsterského paláce s ikonickou 
hodinovou věží, kterou mnozí 
nazývají Big Ben. Také jsme byli 
svědky střídání stráží u Bucking-
hamského paláce. A nechyběl ani 
čas na nákup dárků a suvenýrů.

Po celou dobu pobytu zájezdu 
jsme byli ubytováni v anglických 

rodinách ve městě Worthing. 
Studenti si to velmi užívali. Vedli 
živou konverzaci se členy domác-
nosti, pochutnávali si na dobro-
tách, které dostávali a dozvídali 
se o běžném životě Angličanů. 
Zájezd byl pro všechny velkým 
přínosem – přinesl nejen nové ja-
zykové dovednosti, ale také mno-
ho nezapomenutelných zážitků 
a cenných zkušeností, na které 
budou studenti dlouho vzpomí-
nat.

Mgr. Alena Musílková

Studenti SOŠ a SOU Hořovice vyrazili do Anglie
Na konci března se žáci SOŠ a SOU Hořovice již po několikáté zúčastnili poznávacího zájezdu do Anglie. Tentokrát byl cílem 
jih Anglie a samozřejmě také Londýn.
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společnost

Do našeho regionu přichá-
zí nová doprovodná organizace 
Cesta k  rodině z.s., která nabízí 
podporu pěstounským rodinám 
v  ORP Černošice, Beroun, Dob-
říš, Hořovice, Kladno, Příbram, 
Rakovník, Rokycany a Slaný.

I když je náš spolek nový, tvo-
ří jej tým zkušených odborníků, 
kteří chtějí přinést do systému 
pěstounské péče spolehlivost, od-
bornost a zároveň lidský přístup. 
Jsme přesvědčeni, že právě kom-
binace profesionality a  opravdo-
vého zájmu o rodiny tvoří kvalitní 
doprovázení.

Naším posláním je být pro 
pěstouny partnerem, který se ne-
věnuje pouze administrativě, ale 
především lidem. Pěstouni často 
stojí před náročnými situacemi – 
o  to víc si zaslouží mít po svém 
boku organizaci, která jim rozu-
mí, dokáže poradit i vyslechnout 
a  je tu pro ně, kdykoli potřebují. 
Pomáháme jim v  každodenní 
péči o děti, řešíme společně běž-
né starosti i  nečekané krizové 
momenty a snažíme se, aby péče 
o  svěřené dítě byla dlouhodobě 

udržitelná, stabilní a  naplňující. 
Součástí naší práce je také osvě-
tová činnost, díky níž se snažíme 
široké veřejnosti přibližovat vý-
znam pěstounství a  podporovat 

pozitivní povědomí o dětech vy-
růstajících mimo vlastní rodinu.

Velkou pozornost věnujeme 
také tomu, aby děti v pěstounské 
péči vyrůstaly v bezpečném a sta-
bilním prostředí. Podporujeme 
kontakt dětí s jejich biologickými 
rodiči či dalšími blízkými osoba-
mi, pokud je to v jejich nejlepším 
zájmu, a pomáháme těmto setká-
ním dávat smysluplnou a bezpeč-
nou podobu. Důležitou součástí 
naší práce je i  spolupráce s  OS-
POD, školami, psychology, pe-

dagogy a dalšími odborníky, pro-
tože dítěti prospívá, když všichni 
„táhnou za jeden provaz“.

Pěstouni jsou lidé, kteří si za-
slouží hluboký respekt. Otevírají 

své domovy a srdce dětem, které 
neměly lehký start do života. Po-
skytují jim bezpečí, lásku, trpěli-
vost a  možnost znovu věřit do-
spělým. Každý jejich krok je pro 
dítě darem. Jako nová organizace 
si velmi vážíme toho, že můžeme 
tyto výjimečné lidi doprovázet 
a podporovat.

Spolek Cesta k rodině má svou 
kancelář v  Hořovicích na adrese 
Palackého nám. 200, kde jsme 
k dispozici po předchozí domlu-
vě. Rádi přivítáme nejen součas-

né pěstouny, ale i zájemce o pěs-
tounství, odbornou veřejnost či 
kohokoli, kdo se chce o naší čin-
nosti dozvědět víc.

Pro více informací nás může-
te kontaktovat na e mailu info@
cestakrodine.cz, na telefonu 
607 956 147, nebo navštívit naše 
webové stránky www.cestakrodi-
ne.cz.

Mgr. Daniela Kaháčková
Odborný garant

doprovázející organizace

Nová doprovodná organizace Cesta k rodině z.s.

CESTA K RODINĚz.s.
     SPOLEČNĚ NA CESTĚ K RODINĚ
  
  

Podpora neformálně pečujících a posílení jejich role
v péči o osoby s demencí ve Středočeském kraji

CZ.03.02.02/00/24_072/0005242

Setkání
pro všechny, kteří pečují

ul. 9. května 244/8
PointA Hořovice

čtvrtky od 17 hodin
14. května 2026
4. června 2026

kontakt:
Barbora Strnadová 608 177 561
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PŘIDEJTE SE LETOS I VY!PŘIDEJEJE TE SE LETOS I VYVYV !

3. KVĚTNA 2026

BĚH A PROCHÁZKA PRO
MIMINKA DO DLANĚ

HOŘOVICKÁ MIMINKA DO DLANĚ

Zámecký park, Hořovice
neděle 3. května 10:00 - 12:00KDY:

KDE:

První květnovou neděli slavíme Den rodičů předčasně narozených
dětí. Srdečně vás zveme na Procházku pro HOŘOVICKÁ MIMINKA
DO DLANĚ. Přijďte si projít stanoviště procházkové trasy
Nedoklubka s jednoduchými úkoly a potkat se
se zdravotníky z hořovické neonatologie.
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FESTIVAL
         PIVOVARŮmini

ZBIROH  

vstup zdarma

12-21 
HOD. 16. 5. 2026    

SKVĚLÉ PIVO, SKVĚLÉ JÍDLO 
A VÝBORNÁ MUZIKA:

Wenda Gang • PátejPád
Staropražští pardálové

DOPROVODNÝ PROGRAMI I PRO DĚTI 

Přesouvá se

na nový termín!
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Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
https://mkc-horovice.cz/knihovna/
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

VÝPŮJČNÍ DOBA:
PONDĚLÍ	 12:00 – 17:00
ÚTERÝ		  8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
STŘEDA		  12:00 – 17:00
ČTVRTEK	 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
PÁTEK		  zavřeno
Soboty pro veřejnost:
2., 16. a 30. 5. 2026 od 8:00 do 11:00

n 7., 14. a 28. 5. 2026 od 15:30
PORADNA PRO PRÁCI
S CHYTRÝMI TELEFONY
Hromadný kurz, max. 10 účastníků / 1,5 hodiny
Rezervace nutná osobně nebo na tel. 603 199 304. 
Zdarma.
n 13. 5.–17. 5. 2026
ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ
Za nabízené kvítky měsíčku lékařského získáme 
prostředky na boj proti rakovině – na nádorovou 
prevenci, zlepšení kvality života onkologických 
pacientů, podporu onkologické výuky, výzkumu 
a vybavení onkologických center. Kytičky bude 
možno zakoupit v prostorách Knihovny I. Slaví-
ka, IC Starý zámek a IC na Palackého náměstí od 
13. 5. do 17. 5. 2026. Minimální cena kytičky je 
20 Kč. Platba možná hotově nebo QR kódem.
n 14. 5. 2026 od 17:30
FERDINAND TYROLSKÝ
– UMĚNÍMILOVNÝ STRÝČEK
RUDOLFA II. HABSBURSKÉHO
Přednáší PhDr. Duňa Panenková. Vstupné 
100 Kč. Rezervace nutná na lormanova@sez-
nam.cz nebo na tel. 723 782 585
n 21. 5. 2026 od 17:30
KOLOTOČ SVĚT
Literárně-hudební pořad na motivy stejnoj-

n Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1
www.mkc-horovice.cz

n 8. 5. 2026 od 14:00
JAK ASI VYPADALY STŘEDOVĚKÉ
ZAHRADY?
Už jste někdy přemýšleli, jak asi vypadaly 
zahrady v časech rytířů, dam a hradních 
pánů? MKC Hořovice zve veřejnost na 
netradiční prohlídku Starého zámku, která 
vás zavede do světa středověké zahradní krásy 
a praktického pěstování. Rezervace nutná na 
tel. 732 512 821, na e-mailu ic@mkc-horovice.
cz nebo osobně v IC na Starém zámku.
n 30. 5. 2026 od 9:00
KVĚTINOVÉ SLAVNOSTI
Stánkový prodej, kulturní program, kurz 
květinové vazby, výstava obrazů květin.
n 6. 6. 2026 od 14:00
TAJEMNÁ SKLEPENÍ STARÉHO ZÁMKU
Tajemná sklepení Starého zámku v Hořovicích 
vás vezmou do míst, kam se běžně nepodíváte. 
V chladných kamenných chodbách, které tu 
stojí už stovky let, poznáte trochu jinou tvář 

n Infocentrum Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Star. zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
e-mail: ic@mkc-horovice.cz

AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST
Pondělí – pátek	 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00
Sobota, neděle, st. svátky
		  9:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00

VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI:
PŘEDPRODEJ V IC (kartou i v hotovosti):

4 26. 5. 2026 od 19:00, SD
ZLATÍČKA – NOVÝ TERMÍN
Předprodej vstupenek: 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 550 Kč a balkony – 490 Kč
4 15. 9. 2026 od 19:00, SD
ÚVĚR
Předprodej vstupenek: 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč
4 7. 10. 2026 od 19:00, SD
VEČER SE ZLATOU ADAMOVSKOU
A PETREM ŠTĚPÁNKEM
Předprodej vstupenek: 550 Kč
4 20. 10. 2026 od 19:00, SD
SEZNAMKA
Předprodej vstupenek: 1. – 15. řada – 490 Kč, 
16. – 24. řada - 450 Kč
4 4. 11. 2026 od 19:00, SD
ŠPLOUCH
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 490 Kč, 
11. – 24. řada – 440 Kč a balkony – 400 Kč
4 9. 12. 2026 od 19:00, SD
CHLAPI RADŠI LŽOU
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč
4 16. 3. 2027 od 19:00, SD
RANDE NA SLEPO
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč

PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE!
4 8. 5. 2026 od 19:30, SD
TUBLATANKA + ARGEMA
Předprodej pouze na www.goout.net
4 2. 9. 2026 od 19:00, SD
SOUBOJ KLAVÍRŮ
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 21. 9. 2026 od 19:00, SD
ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ
Předprodej pouze na www.goout.net
4 13. 10. 2026 od 19:00, SD
OSMANY SHOW

n Starý zámek

n Galerie Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz

n 14. 5. 2026 od 17:00
VERNISÁŽ VÝSTAVY SPOJENÍ
Zahájení výstavy ukazující práce třech umělců. 
Eva Čapková, Laila Seidel, Gotthart Kuppel 
představí návštěvníkům svá díla v Galerii Starý 
zámek. Výstavu zahájí Kameel Machart.
n Od 14. 5. do 21. 6. 2026
SPOJENÍ
Výstava ukazuje práce, které se snaží zpomalit 
náš způsob vnímání, vybízí k soustředění 
a usebrání. Obrazy vytváří ostrovy intenzivní 
přítomnosti, místa, v nichž se manifestuje ma-
teriál, barva a objekt jako rovnocenní partneři 
v dialogu s divákem.
Umělci ve svých dílech ukazují tři rozdílné 
tvůrčí přístupy k přístupu k člověku a jeho okolí. 
Společné je jim kladení otázek po způsobech lid-
ského vnímání a nazírání na realitu. Čím nám 
jsou naše smysly? Můžeme se na ně spolehnout? 
Jakými jsme diváky? Jsme trpěliví či naopak? Jak-
ou máme vizuální zkušenost? Co se stane, když se 
podíváme na každodenní věci z jiné perspektivy?
Nazírat věci nově, dělat něco jinak, vnímat 
podněty, kterých jsme si předtím nevšimli, 
nabízí cestu ke šťastnějšímu životu.
Spojuje nás společný zájem. Zájem o souseda, se 
kterým sdílíme hranice. Díváme se, jak se hezky 
německy říká, i přes kraj svého talíře. Ale není to 
jen zájem o zem a její umění, a o to, co všechno 
nabízí, ale něco víc. Tuto na první pohled ne-
sourodou skupinu spojuje především umění 
vidět a odkrývat. Dívat se za podstatu věcí. Eva 
Čapková poukazuje na přírodní zákon, u Laily 
Saidl jde o barvu jako element, který můžeme 
vychutnávat nejen očima, a Gotthart Kuppel 
poukazuje na nejvšednější věci, kterým jeho 
umělecké oko propůjčí nový život a uvádí je do 
nevšedních souvislostí.

zámku. Během prohlídky se dozvíte, k čemu 
sklepení dříve sloužila, jak se využívala a kdo 
se tu pohyboval. Průvodkyně vás provede 
podzemím a přidá i pár příběhů, které se 
k těmto prostorám vážou – někdy historických, 
jindy spíš tak trochu tajemných. Rezervace 
nutná na tel. 732 512 821, na e-mailu: ic@
mkc-horovice.cz nebo osobně v IC na Starém 
zámku.
n 28. 6. 2026 od 14:00
ŠLECHTICKÉ RODY A SYMBOLY
ČESKÉ STÁTNOSTI
Přijďte objevit historii našeho kraje v nově 
otevřených výstavách, které připravilo 
MKC Hořovice. Šlechtické rody a symboly 
české státnosti. Seznamte se s významnými 
rody spojenými s hradem Valdek – Zajíci 
z Valdeku, Pešíkové z Komárova a Plichta ze 
Žirotína. Součástí expozice jsou i unikátní 
repliky národních symbolů: Svatováclavský 
meč, Přilba sv. Václava, kříž z 9. století, Pal-
ladium země České, historické náhrobníky 
z 15. – 17. století. Každý z nich vypráví příběh 
spjatý s naším krajem. Rezervace nutná na tel. 
732 512 821, na e-mailu ic@mkc-horovice.cz 
nebo osobně v IC Hořovice.

menného románu Otomara Dvořáka. Foto-
grafický a hudební doprovod Josef Pepson 
Snětlivý. Rezervace na 603 199 304 nebo na 
knihovna1@mkc-horovice.cz
n 23. 5. 2026
HOŘOVICE VÁCLAVA HRABĚTE
XVII. BIENÁLE
Vyhlášení výsledků literární soutěže v obo-
ru poezie a prózy včetně autorského čtení 
a hudebního vystoupení.
PŘIPRAVUJEME:
n 4. 6. 2026 17:30 – 18:30
KRANIOSAKRÁLNÍ TERAPIE
Životní příběh plný naděje. Besedou provede 
Michaela Šmejkalová. Vstup zdarma.
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Nádražní 606, Hořovice
tel.: 732 512 821, 321 338 230

n 8. 5. 2026 od 19:30
TUBLATANKA A ARGEMA
n 12. 5. 2026 od 13:00
VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE
SVAZU TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH
Srdečně zveme své členy na Výroční členskou 
schůzi. K dvacetiletému výročí naší organizace 
jsme pro Vás připravili ukázky standardních 
tanců v podání tanečního páru Daniel Klíma 

n Společenský dům

a Dita Vášová (waltz, tango, valčík aj.). Bu-
dete seznámeni s našimi akcemi a ozdravný-
mi pobyty v roce 2026, zajímavostí je pobyt 
v hotelu “AGRI”, který spojuje venkovskou 
tradici s krásným okolím v Pošumaví. Nap-
lánovali jsme s paní průvodkyní celodenní 
výlet do nejstaršího německého národního 
parku Bavorský les, další zajímavostí je pro-
cházka Skleněným Rájem, zahradou plnou 
neuvěřitelných výtvorů ze skla. Dalšími výlety 
se nechte překvapit. Na naší schůzi nebude 
chybět občerstvení a krásné odpoledne nám 
zpříjemní kapela “BRZDAŘI”.
n 26. 5. 2026 od 19:00
ZLATÍČKA – NOVÝ TERMÍN
Svižná hudební komedie o rodičích a dětech. 
Zlatíčka mapují všechny fáze dnešního 
rodičovství, od početí potomka až po 
jeho odchod na vysokou školu, a to s vel-
kou dávkou pochopení a humoru. V sériích 
několika komických scének a hudebních čísel 
herci bravurně provedou diváky plusy a mi-
nusy rodičovství, od krásných momentů až 
po ty šílené. Vtipné, svěží a záměrně neuc-
tivé… Příběh několika různých rodin ve 
kterých musí každý herec stihnout sedmnáct 
převleků. Muzikál Zlatíčka zaručuje sladko-
bolnou radost z rodičovství, a to za zlomek 
ceny rovnátek…
PŘIPRAVUJEME:
n 2. 9. 2026 od 19:00
SOUBOJ KLAVÍRŮ
Zveme vás na jedinečný koncert dvou 
výjimečných klavíristů a hudebních skladatelů 
– Ondřeje Brzobohatého a Ondřeje Brouska! 
Tito celoživotní přátelé spojí své hudební mis-
trovství na pódiu ve Společenském domě v 
Hořovicích! Přijďte si užít večer plný virtuózní 
klavírní hry a nezapomenutelných melodií! 
Jak by zněla „Osudová“, kdyby byl Beethoven 
optimista? Proč pláčeme při banálním film-
ovém dialogu? Co je to „nevhodná“ hudba? 
Že se u klasické hudby nedá pořádně zasmát? 
Může mít „Souboj klavírů“ vítěze? Na tyto 
otázky vám stylově odpoví duo Brousek – Br-
zobohatý, které připravilo nezapomenutelný 
večer plný hudebních vtipů s dvěma klavíry. 
„Celé představení si můžete naplno vychut-
nat, díky klenotu mezi koncertními klavíry 
W. HOFFMANN Professional P206. Tímto 
děkujeme našemu partnerovi C. Bechstein - 
www.bechstein.com za podporu akce.

ZAHRADA 
SPOLEČENSKÉHO DOMU
n 24. 5. 2026 od 13:00
DEN RODINY
Pro návštěvníky bude připraveno: stezka 
s úkoly pro děti, malování na obličej, pletení 
copánků, tvořivé dílničky, skákací hrad soutěž 
o nejkrásnějšího motýla, testování paměti, 
stánky poskytovatelů sociálních služeb.
Program:
13:00 zahájení
13:15 taneční vystoupení Carmen
13:30 rozcvička a dětské běhy (do 6let – 600m, 
7–14 let – 1500 m)
14:25 taneční vystoupení Carmen
14:40 podpis Memoranda o spolupráci

n HZS Hořovice

Hasičský záchranný sbor ČR
- stanice Hořovice
Boženy Němcové 811/12,
268 01 Hořovice

n 4. 5. 2026 od 8:30
SVÁTEK SV. FLORIÁNA
– PATRONA HASIČŮ
Dne 4. května slaví svátek sv. Florián – patron 
hasičů. V tento den otevíráme hasičské stanice 
veřejnosti. Organizace tohoto dne bude následu-
jící: Na stanici v Hořovicích budou otevřené 
garáže: 8:30 – 11:30 otevřené garáže pro školy 

n Radnice - sál

Divadelní sál
Palackého nám. 1

n 4. 5. 2026 OD 17:00
ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUZANY
ŠMERHOVÉ S HUDEBNÍMI SOUBORY
MINIBAND A MAD STRINGS
Kromě skladeb sólových nebo skladeb s dopro-
vodem klavíru (cembala) se nabízí posluchačům 
příležitost slyšet zobcovou flétnu společně se 
smyčcovým souborem MAD STRINGS a sou-
borem žáků MINIBAND. Vstup volný. Rezer-
vace na zus.horovice@seznam.cz.
n 11. 5. 2026 od 17:00
ABSOLVENTSKÝ KONCERT ŽÁKŮ
KLAVÍRNÍ TŘÍDY LENKY JANDOVÉ
Závěrečný koncert klavíristů ze třídy pí uč. 
Lenky Jandové. Účinkují: Lenka Cajthamlová, 
Magdalena Macková, Matěj Huml, Jakub Mast-
ný. Vstup volný. Rezervace na zus.horovice@
seznam.cz.
n 21. 5. 2026 od 17:00
ABSOLVENTSKÝ KONCERT JANA
HAKENA A ŽÁKŮ KLAVÍRNÍ TŘÍDY
ZITY EL-DUNIA
Absolventské vystoupení a závěrečný koncert 
mladých umělců z klavírní třídy pí uč. Zity El-
Dunia. Vstup volný. Rezervace na zus.horov-
ice@seznam.cz.
n 22. 5. 2026 od 19:00
KRÁL / THE KING
Hudebně dramatický pořad uvádí Komorní 
pěvecký soubor Základní umělecké školy Jo-
sefa Slavíka Hořovice KOPES a další pěvci 
a mladí umělci.

Vísecké náměstí 198 / 2
e-mail: info@klublabe.cz
tel.: 774 605 199

n 19. 5. 2026 od 19:00
ZAMRZLÁ LOĎ KAPITÁNA FLINTA
Divadelní hra podle knihy Arthura Ransoma. 
Účinkují mladší herci z  dramaťáku Domečku 
Hořovice v režii Martiny Synovcové a pod vede-
ním Heleny Kreisingerové DiS., vstupné: 100 Kč.

n Klub Labe

Palackého nám. 640
268 01 Hořovice

n 14. 5. 2026 od 16:00
VERNISÁŽ A VÝSTAVA PRACÍ
ŽÁKŮ VÝTVARNÉHO OBORU
ZUŠ HOŘOVICE
Zahájení výstavy ve vestibulu Městského 
úřadu v Hořovicích. Výstava zde potrvá do 
4. června 2026 a je přístupná dle otevíracích 
hodin Městského úřadu.

n Budova Městského úřadu

15:00 Parkour show Jay Fox + workshop do 17:00
15:30 rozcvička + běh 2,5 km dospělí
16:20 rozcvička + běh 5 km dospělí
17:30 vyhlášení vítězů běhů a soutěže 18:00 
závěrečný koncert Furtyména
n 12. 6. 2026 od 8:30
DEN S IZS – BEZPEČNĚ NA PRÁZDNINY
Přijďte si užít dopoledne plné zajímavostí, 
ukázek i zábavy! Na co se můžete těšit? Tech-
nika profesionálních i dobrovolných hasičů, zá-
chranná služba zblízka, státní i městská policie 
a mnoho dalších zajímavostí ze světa IZS.
Pro malé i velké: v 9:30 a 10:15 proběhne v sále 
Společenského domu přednáška o první po-
moci se záchranářem Markem a jeho plyšovou 
sanitkou. V 11:30 přijde na řadu pořádná 
akce – dobrovolní hasiči ze Žebráka předvedou, 
jak probíhá stříhání auta po dopravní nehodě. 
Akci pro vás připravuje Knihovna Ivana Slavíka 
a Informační centrum. Vstupné dobrovolné.

TANEČNÍ - PODZIM 2026:
n MLÁDEŽ - SD
Začátečníci (H7) 20:15 – 22:15 pátek 4. 9. 2026
15 večerů (12 lekcí, 2 prodloužené a 1 ples)
n DOSPĚLÍ - - SD
Začátečníci (H1) 21:10 – 22:40
pondělí 5. 10. 2026
Mírně pokročilí (H2) 19:35 – 21:05
pondělí 5. 10. 2026
Středně pokročilí (H3) 18:00 – 19:30
pondělí 5. 10. 2026
Více pokročilí (H4)	 18:15 – 19:50
pátek 11. 9. 2026
n LADY LATINA - pro sólo dámy
LADY LATINA - mírně pokročilé (HL2)
16:45 – 17:45 pondělí 5. 10. 2026
LADY LATINA - začátečnice (HL1)
16:00 – 17:00 pátek 11. 9. 2026	LADY LATINA 
- pokročilé (HL3)
17:05 – 18:05 pátek 11. 9. 2026

Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 11. 11. 2026 od 19:00, SD
PARTIČKA NA VZDUCHU
Předprodej pouze na ww.goout.net
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Tel.: 724 331 568
e-mail: horovice@npu.cz
www.zamek-horovice.cz

n PROHLÍDKOVÉ OKRUHY:
Otevřeno: út–ne 10:00 – 16:00
1. Život na panském sídle
2. Nový zámek
3. Hry a hračky malých aristokratů

n Zámek Hořovice

Bližší informace ke všem aktivitám:
Renata Babelová, tel. 792 319 950,
email: sedmikraska-os@seznam.cz

n 16. 5. 2026 od 12:00 do 18:00
ŠERMÍŘSKÉ SETKÁNÍ
NA ZÁMKU NIŽBOR
-Šermířské skupiny Duellanti, Morgana von 
Maxberg, Vita Rebellis
-Bílkovo kratochvilné loutkové divadlo - po-
hádka “Sůl nad zlato”
- od spolku Sedmikráska krátká stezka s úkoly 
a tvořivé dílničky (keramika, svíčky, papírové 
a dřevěné dekorace)
- dobová hudba
-malování na obličej
-prodej zboží rozličného, občerstvení
n KURZ MASÁŽE DĚTI OD TŘÍ MĚSÍCŮ 
DO TŘÍ LET
I naši nejmenší potřebují láskyplný dotek. 
Přijďte se naučit techniku masáže, která 
podpoří správný vývoj dítka, uleví od bolení…
RC Slunečnice Beroun
– sobota 9:00 – 11:00 – 2. 5.
Fyziovital Osek
– pátek 15:00 - 17:00 – 29. 5.
Nutná rezervace tel. 792 319 950, lektorka Re-
nata Babelová. Informace a termíny na www.
masazehorovice.cz/kurz-masazi-kojencu/
KULTURNÍ KLUB ŽEBRÁK
n CVIČENÍ RODIČE A DĚTI
(6 měs. – 2 roky)
Každé úterý 9:00 – 9:45. Nutná rezervace, tel. 
792 319 950 Lektorka Renata Babelová.

n Sedmikráska o. s.

n Domeček

Vrbnovská ul. 1138, Hořovice
Radová Lenka, tel.: 725 064 881

n 16. 5. a 13. 6. 2026
od 10:00 do 14:00
AKADEMIE VĚDOMÉ KOMUNIKACE
Cena za jednotlivou lekci: 1300 Kč, zvýhod-
něný balíček: 1100 Kč/lekce (lze platit ve dvou 
splátkách). Možnost vystavení faktury pro za-
městnavatele.
n LETNÍ TÁBORY
Už zbývá jen pár míst na letní dobrodružství! 
Hledáte pro děti smysluplný program, bez-
pečné prostředí a léto plné zážitků? Přihlášky 
doporučujeme neodkládat. Kompletní na-
bídka a přihlášení na: https://www.domecek-
horovice.cz/cinnosti/tabory,
n NOVINKA
- POBYTOVÉ CENTRUM SKRYJE.

dříve Kavárna Včera
ul. 9. května 244/8, Hořovice
www.dementia.cz

n PointA Hořovice

n Muzeum Hořovicka

Starý zámek, Vrbnovská 27
tel.: 601 374 204
www.muzeum-beroun.cz

n 22. 5. 2026 od 9:00
DELICIA HOŘOVICE
– EXKURZE DO VÝROBY
Návštěva výroby akordeonů v Hořovicích. 
Sraz účastníků na adrese Sklenářka 795/2, 
Hořovice. Nutná předchozí rezervace míst!

MUZEUM ČESKÉHO KRASU
Husovo náměstí 87, Beroun

n 9. – 10. 5. 2026
TRHY V MUZEJNÍM GEOPARKU
V BEROUNĚ
Tradiční trhy s geologickým programem pro 
děti i dospělé. So 8-18, Ne 9-17 hod.
n 17. 5. 2026 od 14:00 do 17:00
MEZINÁRODNÍ DEN MUZEÍ A GALERIÍ:
CAMERA OBSCURA
Zkoumání přenesení obrazu ve velké dírkové 
komoře v muzejním dvoře v Berouně.
n 21. 5. 2026 od 18:00
HOUBY NEJEN JEDLÉ: TAJEMNÉ,
KRÁSNÉ A DŮLEŽITÉ
Přednáška Mgr. Jana Holce, Ph.D., mykologa 
Národního muzea v muzeu v Berouně
n 29. 5. 2026 od 18:00 – 22:00
MUZEJNÍ NOC MOZEK
Stanoviště v berounském muzeu i okolí a kom-
ponovaný program ve dvoře muzea.

n Beroun

n Evangelický kostel

Českobratrská církev evangelická
Valdecká 408, Hořovice
horovice.evangnet.cz

n 29. 5. 2026 od 18:20
NOC KOSTELŮ V EVANGELICKÉM
KOSTELE V HOŘOVICÍCH
4 Dětský pěvecký sbor 1. ZŠ Hořovice„Z jed-
ničky“ od 18:20
4 Výstava fotografií z minulých akcí
4 Výstava výtvarných prací žáků 1. ZŠ Hořo-
vice Srdcem a odvahou proti zlu
4 Prohlídka kostela
4Přátelské rozhovory
4Hlavní bod programu od 19:00
Hudba, která spojuje národy
Japonská zpěvačka NAOMI doprovázená na 
klávesy svojí krajankou NAOKO

a školky – nutné domluvit předem termín na 
emailu: veronika.sedova@hzscr.cz.
13:00 – 16:00 otevřené garáže pro veřejnost.
Na návštěvníky stanice čeká ukázka hasičské 
techniky, pro menší děti jsou připraveny úko-
ly, omalovánky a hry.

n 13. 5. 2026 od 17:00
OBYČEJNÁ HOLKA NA RYBÁŘSKÉ
STEZCE
Cestovatelská přednáška s promítáním.
n 14. a 28. 5. 2026 od 14:00
RELAXAČNÍ A PROTAHOVACÍ
CVIČENÍ

n 14. 5. 2026 od 17:00
SETKÁNÍ PRO VŠECHNY,
KTEŘÍ PEČUJÍ
n 24. 5. 2026 od 13:00
DEN RODINY
V zahradě Společenského domu se uskuteční 
Den rodiny a Běh proti demenci

4 15. – 22. 8. 2026 Hudebně pohybový tábor 
- tanec, rytmus, energie a zábava
4 22. – 28. 8. 2026 Konec prázdnin ve Skry-
jích - nejlepší tečka za létem
POZOR: Počet míst je omezený a díky dotaci 
rychle mizí! Rezervujte místo ještě dnes – na 
www.domecekhorovice.cz/cinnosti/tabory
Dopřejte dětem léto, na které nezapomenou.

ul. 9. května 244/8

středa
13. 5. 2026
od 17 hodin

Podpora neformálně pečujících a posílení jejich role
v péči o osoby s demencí ve Středočeském kraji

CZ.03.02.02/00/24_072/0005242

Obyčejná holka
na Rybářské stezce

kontakt pro více info: 737 250 132

bezplatná
cestovatelská přednáška HOŘOVICE

s Ivetou Kauckou

Podpora neformálně pečujících a posílení jejich role
v péči o osoby s demencí ve Středočeském kraji

CZ.03.02.02/00/24_072/0005242

relaxační
aprotahovací cvičení

ul. 9. května 244/8

každých 14 dní - čtvrtek v 17 hodin

kontakt:
Marie Anna Vildmonová 606 212 243

s sebou pohodlné oblečení
a podložku

květen: 14. 5. a 28. 5.
červen: 11. 6. a 25. 6.

pojďte hodit starosti za hlavu
a odpočinout si v pohybu

HOŘOVICE

bezplatné

HOŘOVICE

LETNÍ TÁBORY VE SKRYJÍCH TEĎ ZA 
TOP CENU! Máme pro vás skvělou zprávu!
Díky projektu Šablony II je letos část pobytu 
dotovaná – a to znamená jediné:
VŠECHNY pobytové tábory VE SKRYJÍCH 
jen za 3 500 Kč!
Celý týden plný zážitků v přírodě za cenu, 
která se jen tak nevidí. Pobytové centrum 
Skryje | CHKO Křivoklátsko
Zážitky, kamarádi, hry, dobrodružství a ko-
nečně trochu offline světa
VYBERTE SI SVŮJ TERMÍN:
4 25. 7.–1. 8. 2026 Škola čar a kouzel - pro 
malé kouzelníky a milovníky magie
4 1. – 8. 8. 2026 Expedice – Tajemné Skryje 
- dobrodružství, objevování a týmové výzvy
4 8. – 15. 8. 2026 Čtyři roční období - hry 
a aktivity inspirované přírodou
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MĚSTO ZBIROH
n 8. 5. 2026 od 8:50
4. ZBIROŽSKÝ SVĚTOBĚH: PROBUĎTE
V SOBĚ SPORTOVCE!
Start a zázemí na fotbalovém hřišti.
Přijďte oslavit svátek 8. května aktivním po-
hybem na 4. ročník Zbirožského SvětoBěhu. 
Akce je určena pro každého, od nejmenších 
dětí až po zdatné běžce. Trasy vedou krásným 
prostředím po zpevněných i nezpevněných 
cestách v okolí Světoviny. Registrace: Přímo na 
hřišti v den běhu od 8:00 do 8:30.
Program:
8:50 – Společná rozcvička s Míšou.
9:00 – Krátká trasa (cca 3 km).
9:30 – Dětské trasy (250 m a 500 m).
10:00 – Dlouhá trasa (cca 7 km).
Kromě běhu se můžete těšit na stan zdraví 
s měřením krevního tlaku a tělesného tuku. 
Občerstvení je zajištěno. Vstupné: Startovné 50 
Kč, děti zdarma. Více informací: infocentrum@
zbiroh.cz nebo tel. 373 749 521.
16. 5. 2026 od 12:00
FESTIVAL MINIPIVOVARŮ: DEN PLNÝ 
CHUTÍ A HUDBY
Zbiroh, proluka na Masarykově náměstí.
Můžete se těšit na pestrou nabídku pivních 
speciálů a doprovodný program pro celou 
rodinu. Hudební program: K poslechu i tan-
ci zahrají kapely Wenda Gang, Staropražští 
pardálové a PátejPád. Pro děti: Připraven je 
bohatý doprovodný program i pro ty nejmenší.
Vstup na celou akci je zdarma. Přijďte si užít 
výbornou muziku a skvělou náladu!

n Zbiroh

HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK
Pivovarská ulice, Žebrák
602 530 515
http://www.hvezdarnazebrak.cz

n 7. 5. 2026 od 18:00
3, 2, 1 START!
V planetáriu na náměstí pohádka 3,2,1 Start! 
s křečkem Elonem, Vzhůru na Měsíc o misích 
Artemis, TOTAL o úplném zatmění Slunce 
a na hvězdárně zažijete Večer pod hvězdami. 
Zajistěte si rezervace včas.
n 7. 5. 2026 od 19:30
VZHŮRU NA MĚSÍC
V planetáriu na náměstí
n 7. 5. 2026 od 21:00
VEČER POD HVĚZDAMI na hvězdárně
n 9. 5. 2026 od 10:00
TRAKTORY POD TOČNÍKEM
Spanilá jízda, koncert Petry Černocké anebo 
projížďky a komentovaná představení strojů 
i kyvadlová doprava z náměstí na hvězdárnu 
a zpět. To vše slibuje další ročník akce Trak-
tory pod Točníkem.
n 29. 5. 2026
MUZEJNÍ NOC BEROUN
MĚSTSKÉ MUZEUM V ŽEBRÁKU
Náměstí 89

n do 28. 6. 2026
LEGO V ŽEBRÁKU
Výstava populární stavebnice s hernou pro 
děti v Městském muzeu v Žebráku. V dubnu 
otevřeno každou sobotu a neděli.

n 28. 6. 2026 od 10:30
BĚŽÍME PRO POSLEDNÍ PŘÁNÍ
24. ročník běhu na nejkrásnější horu Brd Lo-
chovice - Plešivec. Běžíme pro ty, kteří už běžet 
nemohou. Výtěžek ze startovného podpoří 
pacienty v domácí hospicové péči Mezi břehy, 
která pomáhá rodinám zůstat spolu až do po-
slední chvíle.
Program:
10:30 start benefičního rodinného běhu – 3 km
(registrace na místě)
11:00 start hlavního závodu
(registrace na www.brdskypohar.cz)
11:15 start dětských závodů
Pořadatel: Obce Lochovice a Lhotka
Každý váš krok pomáhá. Děkujeme!

n Lochovice

n Žebrák

MUZEUM J. V. SLÁDKA
A MĚSTSKÉ MUZEUM ZBIROH
n Od 12. 5. 2026 do 6. 9. 2026
PŘÍBĚH DŘEVĚNÝCH HRAČEK
Vernisáž 12. 5. od 17:00. Výstava, která se 
svým naladěním hodí do barevného období 
jara a dělá nám už teď obrovskou radost, vy-
práví o tom, jak se ve výrobně na Františkově 
soustružily hračky, které pak putovaly do 
celého světa. Uvidíte vzorky ze zbirožské 
„Hračkárny“, které jsme pro muzeum a město 
zakoupili v roce 2024, kdy firma Dřevo-hračky, 
spol. s. r. o. ukončila svou činnost.
Abyste se ale také dozvěděli širší kontext, 
podíváme se na historii hraček vůbec a zabrou-
síme i do plzeňského regionu, konkrétně do 
Skašova, kde vznikaly ikonické soustružené 
panenky, koníčci a píšťalky. Z Muzea jižního 
Plzeňska v Blovicích máme zapůjčeny krásné 
exponáty těchto tradičních výrobků. A protože 
téma výstavy je hravé, věnovali jsme celou 
její polovinu interaktivním prvkům, u nichž 
můžete se svými potomky či prapotomky strá-
vit hezké chvilky. Tahle interaktivní část vás 
provede cestou od stromu a dřevěného polínka 
až po barvení hotového výrobku a nabízí různé 
aktivity, poznávačky, zvídavé otázky apod.
n 19. 6. 2026 od 17:00
PROMÍTÁNÍ LOUTKOVÉHO FILMU
ŠPALÍČEK OD JIŘÍHO TRNKY
ZÁMEK ZBIROH
4 Zámecká expozice otevřena denně 10:00 
-17:00, tel.: 371 784 598.

n Rožmitál pod Třemšínem

n Zaječov

www.farnostsvatehotomase.cz
www.augustiniani.cz

n 16. 5. 2026 od 8:30
XXIX. POUŤ DO SV. DOBROTIVÉ 2026
Program:
8:30 – Odjezd z Prahy.
10:00 – Začátek pouti v obci Olešná. Modlitba 
růžence.
12:00 – Příchod do kláštera. Kulturní pro-
gram. Možnost svátosti smíření.
14:00 – Poutní mše svatá.
Přihlášky: sakristie kostela sv. Tomáše

t.j. sokol komárov
pořádá

pešíkův pochod
52. ročník

pátek 8. května 2026
pěší trasy: 13, 18, 24 a 28 km
Cyklotrasy: 5 tras (cca 35–110 km)

  startovné: 70,- kč děti do 10 let: zdarma

start: 7:00–10:00 hod.
sokolovna t.j. sokol komárov

děti do 12 let v doprovodu dospělé osoby; 
na CyklotrasáCh vybavení v souladu s vyhl. o silniční dopravě

pěší i Cyklo účastníCi „pešíkova poChodu“ startují 
na vlastní nebezpečí

n Komárov
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historie

V tomto pražském období se přátelil s obro-
zenci Františkem Palackým (1798-1876), Kar-
lem Vinařickým (1803-1869), Josefem Josefovi-
čem Jungmannem (1801-1833), A. V. Šemberou 
(1807-1882), Karlem Macháčkem (1789-1846), 
Antonínem Fähnrichem (1802-1852) a  jinými. 
Po veřejných koncertech v  Praze a  Teplicích 
a vystoupeních v Hořovicích, Karlových Varech 
či Konopišti, odešel mladý umělec do Vídně, 
kde zpočátku zastával neplacené místo eléva 
v orchestru císařské dvorní kapely, účinkoval při 
mších, vyučoval děti hře na housle, mnoho cvi-
čil, komponoval. Brzy se seznámil s vídeňským 
skladatelem Franzem Schubertem (1797-1828), 
který mu věnoval svou Fantasii C, op.159, již 
provedl v dubnu 1828. Po setkání s houslovým 
velikánem Nicolem Paganinim (1782-1840), 
jenž v  rámci svého jediného evropského turné 
uskutečnil jen ve Vídni čtrnáct koncertů, pomýš-
lel mladý houslista na náročnou kariéru cestují-
cího virtuosa.

Ze zamýšleného koncertního turné však usku-
tečnil jen jeden koncert v  bývalém Prešpurku 
(duben 1828). Zájezd do Paříže (listopad 1828 až 
březen 1829) nesplnil očekávání, protože kritická 
Paříž byla virtuosy přeplněna. Po návratu do Víd-
ně se stal skutečným členem císařské dvorní ka-
pely a spřátelil se s klavíristou Fryderykem Cho-
pinem (1810-1849), se kterým začal pracovat na 
variacích na Beethovenovo téma.

Poslední vídeňský koncert (28.  dubna  1833) 
byl však přece jen Slavíkovým triumfem. Pak, tře-
baže nebyl zcela zdráv, odjel na plánovanou kon-
certní cestu, avšak 30. května 1833 náhle v Pešti 
zemřel. Zanechal na třicet skladeb převážně vir-
tuosního charakteru.

V Hořovicích kromě hraní na zámku či v kos-
tele vystoupil Slavík poprvé 10. října 1824 v sále 
bývalé hořovické radnice. 27. a 28. srpna 1825 vy-
pomáhal hořovickým ochotníkům jako nápověda 
ve hře českého pedagoga a dramatika Václava Kli-
menta Klicpery (1792-1859) Valdek, potřetí za-
hrál na dobročinné akademii 29. července 1830, 
a pak hned 2. 8. 1830 při slavné hořovické pouti 
Portiunculae v kostele Nejsvětější Trojice a potom 
po hostině v horní chodbě františkánského kláš-
tera, nyní Základní umělecké škole Josefa Slavíka 
Hořovice, kde je možno dodnes spatřit v podla-
ze vyryté „S“. Po Slavíkově úmrtí byl jeho odkaz 
v průběhu 19. století i v Hořovicích dále připomí-
nán.

Významný kovolitec, hořovický rodák, Slaví-
kův příbuzný a také přítel Boženy Němcové, Josef 

Branislav Mencl (1816-1864), sepsal osudy hous-
listovy rodiny (1859), byl založen zpěvácký spolek 
Slavík (1862) a v roce 1892 hořovičtí významně 
participovali při oslavách odhalení pamětní des-
ky na obecné škole v Jincích. Protektorem dvou-
denní slavnosti a donátorem artefaktu byl majitel 
hořovického panství a  komárovských železáren 
Wilhelm kníže von Hanau (1836-1902), jehož 
komárovská knížecí kapela také slavnost dopro-
vázela. Z Hořovic se účastnili členové městského 
zastupitelstva, knížecí lesníci, zástupci Sokola, di-
vadelní ochotníci, hasičský sbor i sbor vojenských 
vysloužilců. Spojené pěvecké sbory Příbrami 
a Hořovic zazpívaly kantátu a chorál Karla Ben-
dla. Až své smrti o památky na svého slavného 
nevlastního bratra pečoval svérázný hořovický 
městský tajemník Josef Slavík (1843-1903).

Začátek 20. století přinesl velkolepé oslavy 
stých Slavíkových narozenin v  rodných Jincích 
(1906), které byly velmi dobře připraveny i celou 
řadou článků v  tisku, a právě vydaným Slavíko-
vým životopisem zbirožského advokáta a  regio-
nálního historika JUDr. Jana Pohla (1861-1914). 
Ze všech okolních měst a obcí se dostavili zástup-
ci všech společenských tříd, ale i členové pražské 
městské rady, členové jednoty českého pěvectva, 
kapelníci, skladatelé, redaktoři z  domova i  z  ci-
ziny, okresní starosta a  poslanec Josef Mareš ze 
Zdic, Dr. Maličký st. z hořovického městského za-
stupitelstva, ředitel panství Liebus, ředitelé komá-
rovských železáren Herold a Jakoubek, Slavíkova 
neteř Marie Kalinová a mnozí další. Hlavním řeč-
níkem byl hořovický rodák, poslanec a šéfredak-
tor Národních listů Josef Anýž (1852-1912), na 
Slavíkově rodném domě byla odhalena pamětní 
deska, ale vrcholem oslav byl koncert v sále Eško-
va hotelu. Houslový virtuos František Ondříček 
(1857-1922) zahrál za doprovodu Josefa Faměry 
(1883-1914) znovuobjevený Slavíkův koncert 
a moll z  roku 1832 a  sedmatřicetiletá primado-
na Národního divadla v Praze, první Dvořákova 
Rusalka a  spolužačka Emy Destinnové, Růžena 
Maturová zazpívala české písně.

Podobných ovací se Slavíkovi dostalo při 
převezení jeho ostatků do vlasti v roce 1933. Po 
zrušení leopoldovského hřbitova, kde byl 1. červ-
na  1833 pochován, byly jeho ostatky uloženy 
12.  listopadu 1871 na hřbitově kerepešském, po 
zrušení kerepešského hřbitova odpočívaly v letech 
1903 až 1933 na hřbitově rakoskereszturském. Až 
zásluhou emeritního profesora budapešťské kon-
zervatoře Františka Praského (1871-1936) byly 
26.  dubna  1933 exhumovány, odvezeny i  s  po-

mníkem do Prahy a umístěny na Vyšehradském 
hřbitově. Při této příležitosti probíhaly Slavíkovy 
oslavy také v Jincích, v Hořovicích a v Praze.

Spolu s  ministry, ministerskými rady, před-
staviteli české šlechty, městskými radami, umělci 
a  jinými činiteli byli v  přípravném výboru také 
starosta Hořovic Josef Ptáček a  majitel hořovic-
kého panství kníže Jindřich von Hanau hrabě 
von Schaumburg (1900-1971). V sále hořovické 
radnice zahráli tehdy Slavíkovy skladby studenti 
Pražské konzervatoře, mezi nimi Bedřiška Seid-
lová (1914-1995), poprvé a  naposledy Alexandr 
Plocek (1914-1982) a  později v  zahraničí velmi 
úspěšný přítel Bohuslava Martinů Petr Rybář 
(1913-2002).

V lednu 1947 se v místním kině Vlast usku-
tečnila premiéra Krškova dramatu Housle a sen 
s Jaromírem Spalem v titulní roli. Exteriéry filmu 
se sice natáčely v Hořovicích, ale pro natáčení in-
teriérů se musel štáb uchýlit do zámků Veltrusy 
a Valeč. Ve foyer hořovického kina byla tenkrát 
uspořádána výstava památek na Josefa Slavíka 
z majetku jeho poslední příbuzné, praneteře Ma-
rie Jíchové (1907-1975).

Od 1.  září  1949 byl i  v  Hořovicích ustaven 
nový Městský hudební ústav, který od počátku 
nese Slavíkovo jméno.

Při příležitosti 150. výročí narození houslisty 
(1956) vydalo Státní nakladatelství krásné litera-
tury, hudby a umění dílo Stanislava V. Klímy Josef 
Slavík s  podtitulem Život a  dílo velkého české-
ho houslisty a Muzejní odbor Závodního klubu 
Obchodních tiskáren v  Hořovicích práci PhDr. 
Václava Čepeláka a PhDr. Bořivoje Mikody Josef 
Slavík.

Dne 19. března 1956 se v Hořovicích konala 
přednáška českého hudební pedagoga, skladatele 
a spisovatele Dr. Bohumíra Petra o životě a díle 
Josefa Slavíka, po které houslový virtuos Václav 
Rábl (1926) zahrál některé Slavíkovy skladby, 
které všechny souborně provedl v  roce 120. vý-
ročí Slavíkovy smrti. Téhož roku byl instalován 
pomník s  bustou (akademický sochař Antonín 
Lhoták) v parku před nynější Základní umělec-
kou školou Josefa Slavíka v Hořovicích.

Inspirován těmito slavíkovskými oslavami, 
životními osudy předčasně zesnulého umělce i re-
gionální tradicí založil třetí ředitel hořovické hu-

Josef Slavík a Hořovice
Jinecký rodák Josef Slavík se se svými rodiči, kantorem a regenschorim Antonínem 

(1782 - 1853) a Barborou (1872-1836), a třemi sourozenci přistěhoval do Hořovic v břez-
nu roku 1815. Patrně o Velikonocích 1815 devítiletý Slavík zahrál poprvé na vrbnov-
ském hořovickém zámku a stal se spolu se svým otcem členem hudebního kroužku 
kolem revidenta hraběcích železáren Josefa Labora (1790-1872) a sekretáře Billa. Jako 
nadaný houslista byl za podpory Evžena hraběte z Vrbna (1786-1848) přijat 1. listopa-
du 1816 ke studiu na Konzervatoři hudby v Praze, kterou pod vedením houslového 
titána Friedricha Wilhelma Pixise (1786-1842) dokončil v prosinci 1823. Potom přijal 
místo v orchestru Stavovského divadla, aby byl účastníkem stabilizace scény a obnove-
ní českých představení za ředitelského triumvirátu Polawsky – Kainz – Jan Nepomuk 
Štěpánek. Tam měl také možnost poznat vynikající pěvce té doby.
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dební školy Vojtěch Hrubý (1915-
2006) nejprve Slavíkovo smyčcové 
kvarteto, komorní sdružení učitelů 
hudebních škol Podbrdska, a poslé-
ze koncertní cyklus Hořovické Sla-
víkovo hudební léto, jenž byl v roce 
1990 přejmenován na Slavíkovy 
Hořovice.

Již ve druhém ročníku (1958) 
vystoupila v rámci cyklu v Hořovi-
cích opět Bedřiška Seidlová (1914-
1995), tehdy již zralá houslistka, 
známá také z filmu k poctě Otakara 
Ševčíka Hudba srdcí (1934), a  Sla-
víkovo smyčcové kvarteto proved-
lo obnovenou světovou premiéru 
Kramářova smyčcového kvartetu d 
moll. Poté bylo každoročně organi-

zováno pět až osm koncertů žáků, 
souborů, učitelů a hostů.

Od roku 1969, kdy pátý ředitel 
školy František Procházka (1932-
2017) založil Kruh přátel hudby při 
Lidové škole umění Josefa Slavíka 
v Hořovicích jako součást Sdružení 
rodičů a přátel školy, výrazně přiby-
lo koncertů profesionálních solistů 
i  těles, a  cyklus tak získal značnou 
prestiž.

Během padesáti ročníků cyklu 
uctilo v Hořovicích památku Josefa 
Slavíka na třicet houslových virtu-
osů, mezi nimi manželé Voldanovi, 
Ivan Štraus, Bohuslav Matoušek, 
Petr Messiereur, Václav Hudeček, 
Čeněk Pavlík, Ivan Ženatý, Nora 

Grumlíková, Zdeněk Brož, Jaroslav 
Svěcený, Pavel Šporcl a  další, nej-
vícekrát Václav Snítil (1972, 1977, 
1992 a  1993) a  Jindřich Pazdera 
(2000, 2001, 2002 a 2005). Výjimeč-
né bylo vystoupení Shizuky Ishi-
kawy v  roce 170. výročí Slavíkova 
narození (1976). I tato houslistka se 
představila ve filmu jako orientální 
princezna v  Kachyňově nadprů-
měrném snímku Malá mořská víla; 
i v tomto filmu hraje zámek Veltru-
sy.

Zajímavý byl také celý cyklus 
koncertů, přednášek a  pietních 
akcí, včetně promítání filmu Hous-
le a sen, v roce 150. výročí houslis-
tova úmrtí (1983). Vedle houslistů 

a  čtrnácti špičkových smyčcových 
kvartet se v  Hořovicích představili 
klavíristé, pěvci a další umělci.

Po ukončení cyklu (2007) vy-
stoupili při příležitostech Slavíko-
vých výročí ojediněle sourozenci 
Matějákovi či bratři Kosovi. Cyklus 
nočních vokálních koncertů Zá-
mecká nokturna věnoval Slavíkovi 
v roce 185. výročí jeho úmrtí pořad 
Slavík a ženy. Cyklus koncertů Pod-
brdšti Slavíci se životům a  dílům 
hořovických Slavíků věnuje dlou-
hodobě. Vedle předčasně zesnulého 
virtuosa spočinul na Vyšehradském 
hřbitově podle svého přání v  roce 
2011 houslový velikán Josef Suk

Květuše Ernestová

Dne 20. března se konalo kraj-
ské kolo soutěže komorní hry 
s  převahou smyčcových nástrojů 
v  Mladé Boleslavi. Výprava 14 
žáků ze ZUŠ J. Slavíka Hořovice 
(pod vedením Elišky Chaloup-
kové) vybojovala kompletní sbír-
ku umístění, a  to 2x první místo 
pro nejmladší žáky (dvě houslová 
tria HOUSLENKY a  MiniTrio), 
3x druhé místo pro houslové 
duo a smyčcová tria a jedno třetí 
místo pro smyčcový kvintet Mad 

Strings. Celodenní účast poskytla 
žákům možnost si nejen zahrát 
před pětičlennou odbornou po-
rotou a plným sálem obecenstva, 
ale i  poslechnout konkurenční 
hudební tělesa těch nejlepších 
z  celého Středočeského kraje. 
Za vzornou reprezentaci ško-
ly a  města Hořovice patří velké 
poděkování všem zúčastněným 
a  gratulace ke krásným výsled-
kům.

Jakub Albrecht

Krajská soutěž komorní hudby



www.mesto-horovice.eu22

společnost

MO ČRS Hořovice uspo-
řádala v neděli 12. 4. 2026 
v Zaječově závody v rybolovné 
technice pro děti a mládež. Na 
startu bylo celkem 33 mladých 
závodníků, kteří přijeli pomě-
řit své umění ve třech disciplí-
nách - arenberg, skish a zátěž 
do dálky. Jak je již zvykem, 
počasí nám opět nepřálo, ale 
do samotného začátku závodů 
se umoudřilo a závod tak mohl 
proběhnout bez problémů. Do 
Zaječova dorazili závodníci 
z Hořovic, Praskoles, Mladé 
Boleslavi, Příbrami, Dobřan 
a Vimperka. Potěšilo nás, že se 
objevilo několik úplně nových 
závodníků, a věříme, že se ně-

kteří budou i nadále věnovat 
rybolovné technice.

V kategorii žákyně obsadila 
Barbora Kaprhálová první mís-
to a v kategorii mladší žáci byl 
Lukáš Chot bronzový. Oběma 
závodníkům, kteří reprezentují 
MO Hořovice, srdečně gratu-
lujeme. V kategorii junioři ob-
sadil první místo Martin Šimek 
z Vimperku. Na závěr bychom 
rádi poděkovali zaječovskému 
fotbalovému klubu, který nám 
zapůjčil své hřiště, dále měs-
tu Hořovice a Středočeskému 
územnímu svazu za podporu, 
díky níž můžeme takové závody 
pro mládež pořádat.

Vedení MO ČRS Hořovice

Závody v rybolovné technice

21. 3. Republikové finále 
SEDMIKVÍTEK aneb ZBOŘI-
LI JSME BUDĚJOVICE!

Na republikovém finále Pio-
nýrského Sedmikvítku jsme uká-
zali, co v našich dětech opravdu 

je… a domů vezeme samé TOP 
umístění! Naši zpěváci zazářili:
Vystoupení s reprodukovanou hud-
bou
Kategorie ZA (2013 a mladší) 1. 
MÍSTO Marie Maturová, 3. MÍS-

Ohlédnutí za Domečkovskými aktivitami
TO Izabela Galba
Kategorie ZB (2005–2012) 1. MÍS-
TO Natálie Šlosarová
Vystoupení s vlastním doprovodem
Kategorie ZY (2005–2012) 1. MÍS-
TO Natálie Šlosarová
Kategorie ZX (2013 a mladší) 3. 
MÍSTO Kamila Hurská

Máme ohromnou radost 
a jsme neskutečně hrdí! Tohle 
není jen o výhrách – ale o odvaze, 
talentu a radosti ze zpívání, kterou 
děti předaly i porotě. Obrovská 
gratulace všem! Ať vás zpívání po-
řád baví stejně jako doteď.

2. – 3. 4. VELIKONOČNÍ
PRÁZDNINY V DOMEČKU

Děti z kroužků Hra na kytaru 
si užily parádní přespávačku pl-
nou hudby, zábavy a společných 
zážitků. Den zakončili vystou-
pením pro rodiče a kamarády. 
Velikonoční workshop na zámku 
- tvořili jsme, zdobili a hráli si. 
Vajíčka rozkvetla jarními moti-
vy a sádrové svícny dostaly nový 
kabát díky ubrouskové technice. 
Prázdninový program si v Do-
mečku užilo celkem 26 dětí.

Domeček Hořovice

ZAMRZLÁ LOĎ
KAPITÁNA FLINTA
ZAMRZLÁ LOĎ
KAPITÁNA FLINTA
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Největší problém byl v  zako-
pávání míčů mimo areál, v lepším 
případě k plotu, kam se většinou 
vydávali trenéři, neboť k  plotu 
vede mírný sráz a  pro malé děti 
by to bylo obtížné.

To by se mělo změnit po na-
instalování záchytné sítě, která by 
měla všechny míče včas zastavit 
a  tím i  zvýšit kvalitu tréninko-
vých jednotek.

Sítě už jsou úspěšně pověše-
ny, zbývá jen natáhnout posled-
ní lanka a  ukotvit spodní části. 
Hotovo by mělo být v nejbližších 
dnech.

Áčku se povedlo v Milíně 
zlomit nepříznivou sérii
Ne a  ne se odrazit. Po šesti 

kolech jarní části 4. české fotba-
lové ligy získali fotbalisté Hořovic 
pouhý bod za domácí remízu 0:0 
proti Milevsku. V tabulce se pro-
padli na 12. místo, tedy poslední, 
které zaručuje jistotu udržení. 
V příštích dvou zápasech ale na-
razí na dva soupeře, kteří se je 
snaží přeskočit.

Přitom mohlo být mnohem 
veseleji. Svěřenci trenéra Jiřího 
Rychlíka na Velký pátek vedli po 
poločase na hřišti Doubravky 3:1, 
v  druhé půli ale propadli a  pro-
hráli 3:4. O týden později hostili 

silné Křimice, přesto šli na začát-
ku druhého poločasu do vedení, 
ale v závěru ho opět ztratili a pad-
li 1:2.

„Jsem z toho zápasu, ale i těch 
předchozích, zklamaný. Nedaří 
se nám udržet nadějný výsledek, 
abychom sebrali nějaké body. Na 
gól se hodně nadřeme, a  pak se 
nám nedaří udržet nějaký dobrý 
výsledek. Je to teď boj, ale pořád 
před sebou máme 9 zápasů, tedy 
27 bodů a já věřím, že se to brzy 
zlomí. Třeba i, jak se říká, něja-
kým ušmudlaným gólem na 1:0. 
Ale musíme se v  té defenzivní 
části hodně zlepšit. A v tom není 
jen zadní řada, ale celý tým. Od 
hroťáka po brankáře stejně, jako 
útok začíná opačnou cestou. Mu-
síme v  tom lépe pracovat, aby-
chom byli úspěšnější,“ řekl po 
Křimicích Rychlík.

Lepší šanci na reparát snad ani 
místní fotbalisté nemají. V sobotu 
18. dubna jeli do Milína, o týden 
později hostí doma Přeštice. Tedy 
kluby na 13. a 14. místě tabulky. 
A první úkol se jim v Milíně vy-
dařil, když si připsali důležitou 
výhru 3:1. Do zápasu sice vstou-
pili nekoncentrovaně a hned ve 2. 
minutě inkasovali, ale prakticky 
z protiútoku hned vyrovnali a v 7. 
minutě již po brance Bubna vedli. 

Výstavba záchytných sítí na tréninkovém hřišti
Po zimě se všechny kategorie fotbalistů SK Hořovice postupně přesouvají z haly a umělé trávy na přírodní hřiště. Hlavní hrací 
plocha dlouhodobě nezvládne každodenní nápor několika kategorií, a proto se snažíme co nejvíce zkvalitnit vedlejší trénin-
kovou plochu.

Do přestávky ještě navýšil vedení 
na 3:1 Landa a tento stav svítil na 
tabuli nakonec i  po devadesáti 
minutách.

Výsledky SK Hořovice:
TJ Spartak Soběslav – SK Hořovi-
ce 4:1 (Vokůrka)
SK Hořovice – FC ZVVZ Milev-
sko 0:0
SK SENCO Doubravka – SK Ho-
řovice 4:3 (Landa, Kos, Kalina)
SK Hořovice  – FC Křimice 1:2 
(Kalina)
TJ Ligmet Milín  – SK Hořovice 
4:3 (Hlídek, Buben, Landa)

Nadcházející utkání:
25.  dubna, 17:00, SK Hořovice  – 
TJ Přeštice
2.  května, 10:30, FK Komárov  – 
SK Hořovice
8.  května, 17:00, SK Hořovice  – 
FC Rokycany
16. května, 10:15, Povltavská FA – 
SK Hořovice
23. května, 17:00, SK Hořovice – 
Slavoj Český Krumlov
30.  května, 17:00, FK Tachov  – 
SK Hořovice
6. června, 17:00, Petřín Plzeň B – 
SK Hořovice

Vojtěch Fairaisl

V roce 2024 došlo k značné rekonstruk-
ci zimního stadionu v  hodnotě 6 500 000 
Kč. Komplet se vyměnila nafukovací hala 
za 5 100 000 Kč, rozvody chladicího media 
1 200 000 Kč, které byli shnilé a tekla solan-
ka. Ještě se udělaly repase čerpadel a  gene-
rální oprava rolby.
Jako každý rok, než se spustí provoz je po-
třeba vyřešit několik základních úkolů:
n Generálka kompresoru
n Kontrola čpavku
n Kontrola a revize pojistných ventilů
n Kontrola a revize tlakových nádob
n Kontrola chladicího media

Zimní stadion Hořovice má dva kom-
presory a generální oprava se dělá po najetí 
2500mth, což je cca po dvou letech. Revize 
tlakových nádob, pojistných ventilů a  dal-
ších se dělají každý rok.

Led se začal dělat v pondělí 01. 09. 2025 
a  hotový byl 11.  09.  2025. Délka ledování 
se pohybuje od 7-14 dní, dle venkovní tep-

loty a nepředvídatelných problémů. Nejdřív 
se musí nachladit celé medium v  systému 
cca 13 m3 solanky. Toto trvá jeden až dva 
dny. Když je nachlazená solanka, tak začne 
promrzat ledová plocha. V  našem přípa-
dě písek. Když zmrzne, tak se začne stříkat 
voda a postupně se vrství až do požadované 
výšky ledu. Mezi tím se ještě vápnem bílí led 
a  lajnuje se hřiště. Provoz skončil v  neděli 
5. 4. 2026. Celá sezóna byla letos prakticky 
bez větších komplikací.

Návštěvnost a využití 
zimního stadionu 2025/2026:
n Provoz 30 týdnů.
n 470 hodin pro veřejné bruslení
(za celou sezónu přišlo na veřejné bruslení 
5150 dětí do 18-let a 3350 dospělých)
n 280 hodin pro školy, pravidelně navštěvují 
ZŠ Hořovice (1 a 2. ZŠ Hořovice, Gymnázi-
um Hořovice, SOŠ a SOU Hořovice, ZŠ Že-
brák, ZŠ a MŠ Zdice, ZŠ Zaječov, ZŠ Komá-
rov, ZŠ Lochovice, ZŠ Strašice,)

n Hokejové oddíly
Celkem odehráno 105 mistrovských utkání 
mládeže řízené ČSLH a 33 utkání dospělých 
řízené ČSLH.
n Oddíl krasobruslení
n Tepláková liga Berounsko. Pravidelně tři 
utkání o víkendu. (Březová, Točník, Locho-
vice, Cerhovice, Broumy, Liteň, Grizzly, Je-
neč a Suchomasty,
n Pravidelné pronájmy hobbistů, firem a obcí. 
(Městys Komárov a Cerhovice, Město Žebrák, 
obce Březová, Bzová, Ohrazenice, Křešín, Pod-
luhy, Čenkov, Újezd, firmy Albixon, Nemocni-
ce Hořovice, Sekurit a Solar Turbine).

Pro zajímavost:
Zimní stadion měl za celou sezónu celko-

vou spotřebu elektrické energie 412 MW.
Investice do sezóny 2026/2027: Nová kola 

pro rolbu, roletová vrata pro výjezd rolby, 
výměna a opravu gum v hale a další drobné 
opravy a údržba.

David Jícha

Zimní stadion Hořovice (shrnutí sezóny 2025/2026)
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Do letošní sezóny hořovické 
volejbalistky vstupovaly s  poci-
tem nejistoty, zda si nenaložily 
moc velkou nálož. Trojitá 2. liga 
byla rozhodně velká výzva, která 
přinesla velké množství těžkých 
zápasů a  obrovské množství zku-
šeností. Ženy sice skončily na 
sestupových příčkách, ale před-
vedené výkony zejména ve druhé 
části soutěže ukazují, že 2. liga do 
Hořovic patří. A výsledky v mlad-
ších kategoriích tomu nasvědčují. 
V kategorii U20 holky po dobrých 
výkonech v  základní skupině 2. 
ligy postoupily do vyšší skupiny, 
kde už narážely na výkonnostně 
odskočené soupeřky. Každopádně 
soutěž holky pro příští rok bez-
pečně obhájily. Tak jako v minulé 
sezóně nejvíce radosti svým trené-
rům a početným fanouškům dělá 
tým U18. V základní skupině sice 
byl nad jejich síly rezervní tým 
Olympu a  trochu vzdorovala Pří-

bram, ale v  nadstavbě už nedaly 
šanci Kladnu, Děčínu a Chodovu 
a  vybojovaly si šanci na postup 
do 1. ligy. Kvalifikační dvojzápas 
proti pražské Mikulovce se stal 
jednoznačnou záležitostí a  před 
bouřlivou diváckou kulisou holky 
zvítězily 2 x 3:0. Od příští sezóny 
tak v Hořovicích budeme mít po-
prvé 1. ligu volejbalu.

Neméně velkou radost dělá své 
trenérce družstvo U16. V krajském 
přeboru holky opět naplno potvr-
dily hořovický volejbal vibe, který 
už se dostává pod kůži i jejich sou-
peřkám. To potvrzují i odposlech-
nuté komentáře od soupeřů. „Jak 
to v  těch Hořovicích dělají? Maj 
malý hráčky, ale skáčou jak gaze-
ly“. A nejen že skáčou, ale i čapají 
v poli a nevzdávají se ani za bezna-
dějného stavu. Prostě velká radost 
pro trenéry, rodiče i další fanoušky. 
Nakonec to na FinalFour skončilo 
druhým místem v kraji a postupem 

Hořovické volejbalistky míří mezi elitu

Aleš Opatrný se stal na 
slavnostním galavečeru Čes-
ké jezdecké federace nejlepším 
Jezdcem Roku 2025 a  jeho kůň 
Kapsones W nejlepším koněm 
roku 2025. Se synem Patrikem 
startují již od letošního února na 
mezinárodních závodech v  Itá-
lii, kde zaznamenali již mnoho 
úspěchů. Aleš např. 2. místo 
v  Grand Prix San Giovanni, 1. 
a  2. místo v  Grand Prix Gorla 
Minore, 3. v  kvalifikaci v  Arez-
zu a 7. místo Grand Prix Arezzo 
atd. Patrik ve 14 letech startoval 
mezi seniory a  při všech těchto 
závodech zaznamenával umís-
tění v první desítce na výšce do 

140 centimetrů. Natálie Opa-
trná zaznamenala v  San Gio-
vanni 3. a  7. místo v  soutěžích 
pro mladé koně, kvůli zranění 
menisku však musela sezonu 
přerušit. Zásadní událostí pro le-
tošní rok bude pořádání prvních 
mezinárodních závodů v  areálu 
Ranče v Hořovicích a rovnou se 
bude jednat o Světový pohár. To 
se uskuteční poslední srpnový 
víkend. Těšit se můžete na divác-
ky atraktivní soutěže, food zóny, 
stánky, doprovodný program 
pro děti, zazpívá Tereza Černo-
chová, špičkoví jezdci z  Čech 
i Evropy atd.

Team Aleš Opatrný

mezi 32 nejlepších týmů v  repub-
lice. O  víkendu 25.  – 26.  dubna 
tak holky čeká první kolo MČR 
v Prostějově, kde vůbec nejsou bez 
šance na postup mezi nejlepších 
16 týmů v ČR. V případě úspěchu 
by je čekalo finále MČR v Přerově 
22. – 24. května.

Kromě těchto „elitních“ týmů 
v sezóně působilo i dalších 5 druž-
stev od volejbalové přípravky až po 
rezervní družstvo žen. Výsledkově 
je potřeba ještě zmínit družstvo 
U14, které v  posledním turnaji 

sezóny zabojuje o celkové 6. – 10. 
místo v kraji. Nic z výše zmíněné-
ho by nebylo možné bez skvělého 
a  obětavého trenérského týmu. 
Jako vedoucí oddílu bych na tomto 
místě rád poděkoval všem trené-
rům, kteří se zadarmo a  ve svém 
volném čase věnují výchově hořo-
vických volejbalových nadějí. Jsem 
přesvědčen, že holky tuhle atmosfé-
ru cítí a bohatě nám to vrací svými 
výkony v zápasech.

Martin Komínek, oddíl
volejbalu TJ Spartak Hořovice

Aleš Opatrný Jezdcem roku

n Starší žákyně s krajským stříbrem. Vzadu zleva Nela Andršová, Sabi-
na Svatá, Eliška Sládková, Vanda Jelenová, Andrea Chvojková, Tereza 
Havlíčková a Bára Vaňatová. Klečící Bára Komínková, trenérka Zuzka 
Komínková a Vanda Vršanská. Foto: Tomáš Sládek

V sobotu 18. dubna se v Neřeží-
ně, kousek za Hořovicemi, konal II. 
Hafan Běh Brdy. Zúčastnili se moc 
fajn lidi se svými pejsky, a to v po-
čtu téměř 70 týmů (složené z  psů 
a lidí), což spolu s útulkovou tom-
bolou nakonec představuje výdělek 
na pomoc pro psy a kočky v nouzi 
přes 20 tis. Kč!

Trasy byly tři: 3, 5 a 8 km, ved-
ly místními lesy a  jejich krásu si 
všichni účastníci moc pochvalovali. 
Na uvítanou dostali všichni pejsci 
dobroty od Generálního partnera – 
českého výrobce krmení Yoggies 
a v cíli pak krásné dřevěné medaile 
na památku. Moc nás potěšilo, že 
dorazil i početný tým Extreme Dog 
Race, který na místě i ochotně po-
skytoval rady zájemcům o  běhání 
se psy z řad začátečníků. A přítom-
ný Otakar Sudík se svou smečkou 5 
husky fenek nabízel svezení dětem 
na opravdickém závodním vozíku 
s psím spřežením!

Závodníci si dopřáli i skvělé ob-
čerstvení od místního Rychláč Ho-
řovice a téměř vykoupili útulkovou 
tombolu  – čímž rovněž podpořili 
pořádající spolek Kočičí a psí azyl. 

Zájem vzbudila i zábavná Zákeřná 
ulička, v  níž psi soutěžili na čas, 
přičemž mezi startem a cílem je če-
kala spousta nástrah v podobě hra-
ček a  voňavých mlsků. Za pomoc 
a podporu srdečně děkujeme panu 
Karlu Štochlovi, starostovi Chalou-
pek, a  za milou účast všem, kdo 
přišli. Už teď se těšíme na příští rok!

Více info, fotek a soupis vítězů 
najdete na www.hafanbeh.cz.

Katka Kašparová

Úspěšný II. Hafan Běh Brdy: 20 tis. pro útulky!


